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Çayırbağ yol kapatma davasında yeni gelişme: 

Beraat kararları  
bozulacak mı?
Afyonkarahisar’ın Çayırbağ beldesinde 21 Ağustos 2025 tarihinde meydana gelen ölümlü  
trafik kazasının ardından gerçekleştirilen yol kapatma eylemi nedeniyle açılan davada yeni bir gelişme 
yaşandı. Afyonkarahisar 10. Asliye Ceza Mahkemesinin 22 Mayıs 2026 tarihinde verdiği kararın 
ardından, Afyonkarahisar Cumhuriyet Başsavcılığı dosyayı Bölge Adliye Mahkemesine taşıdı. 

7Afyon'a iki yeni eğitim yatırımı müjdesi . Akören’de hatıralar yaşatıldı . Başkan Özaşkın kiminle görüştü ?

Afyonkarahisar’da 
mahkemede gergin anlar: 

Sanık mahkemeyi  
nasıl birbirine kattı?

NASIL SANIK OLDU?
TANIK OLARAK KATILDIĞI MAHKEMEDE 
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Afyonkarahisar’da  
tanık olarak katıldığı 

duruşmada avukata hakaret 
ettiği iddia edilen sanık, 

kamu görevlisine hakaret 
suçlamasıyla hakim 

karşısına çıktı. 
Ayrıntılar 3. sayfada OD
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YIKIM MI, RESTORASYON MU?
Afyon Belediyesinden  

NET YANIT
Afyonkarahisar Belediyesi, 

Sarmaşıklı Sanat Okulu 
binasının yıkılacağı 

yönündeki iddiaların gerçeği 
yansıtmadığını açıkladı. 

Belediyeden yapılan açıklamada, 1 Temmuz 2026 tarihli Belediye Meclisi toplantısındaki gündem maddesinin,  Hazine mülkiyetindeki tarihi yapının belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere belediyeye tahsis edilmesine yönelik  olduğu belirtildi. Açıklamada, kamuoyunda dile getirilen yıkım iddialarının gerçeği yansıtmadığı vurgulanarak, 
hedefin tarihiyapıyı koruyup restore ederek gelecek nesillere kazandırmak olduğu ifade edildi. 

 Belediye, tarihi yapının  
kendilerine tahsis edilmesi 

halinde amacının yıkım değil; 
koruma, güçlendirme, 

restorasyon ve yeniden 
işlevlendirme olduğunu duyurdu 

Açıklamada, Afyonkarahisar Belediyesinin • bugüne kadar tarihi ve kültürel mirasın korun-masına yönelik gerçekleştirdiği çalışmalar ha-tırlatıldı. Zafer Müzesi, Köle Hanı ve Atatürk Kültür Merkezi’nin restorasyonlarının tamam-lanarak yeniden hizmete açıldığı, eski Müze Bi-nası’nın ise “Zafer Çocuk Dünyası” olarak ye-niden işlevlendirildiği belirtilerek, bu projelerin belediyenin tarihi yapılara verdiği önemin en somut örnekleri olduğu kaydedildi.

PROJELER BİR BİR SIRALANDI
Belediye açıklamasında, Belediye Başkanı • Burcu Köksal’ın girişimleriyle, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş ve Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum’un destekleriyle Sarmaşıklı Sanat Okulu binasının korunması, güçlendirilmesi ve restore edilerek kültürel ve sosyal yaşama kazandırılmasının hedeflendiği belirtildi. Açıklamada, tarihi yapıların şehrin ortak hafızası olduğu vurgulanarak, kültürel mi-  rasın gelecek nesillere aktarılmasına kararlılıkla devam edileceği ifade edildi. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

TARİHİ MİRAS İÇİN GÜÇ BİRLİĞİ

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Sandıklı’dan gelen 89 yaşındaki Hüseyin Üçok’u İl Başkanlığında ağırlarken, çeyrek asra uzanan hatıralar duygu dolu anlara sahne oldu. 6. sayfada 

Çeyrek asırlık  
Erdoğan sevdası  
bu buluşmada  
ortaya çıktı!

Emirdağ Belediyesi, yeni Devlet  Hastanesine ulaşımı daha güvenli ve  konforlu hale getirmek amacıyla yürüttüğü yol yapım çalışmalarında sıcak asfalt serimine başladı. 6. sayfada 

Hastane 
yolunda  
sona doğru 

Şükran Ovalı tatil  
karelereni paylaştı 

Magazin

Ünlü oyuncu Şükran Ovalı, Çeşme tatilinden paylaştığı yeni karelerle  
sosyal medyada takipçilerinin beğenisini topladı. 

Kıvılcım tatile kaçtı

2

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Eskişehir Valisi Dr. Erdinç Yılmaz’ı makamında ziyaret  ederek iki il arasındaki iş birliği, yürütülen çalışmalar  ve ortak projeler üzerine değerlendirmelerde bulundu.

Vali Aktaş,  
Eskişehir Valisi 
Yılmaz’ı neden 
ziyaret etti?

Vali Aktaş Tapu  
Müdürlüğünde neleri inceledi? 10

Emekli zammı belli oldu Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), haziran ayı enflasyon verilerini  açıkladı. Buna göre Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE), haziran ayında aylık bazda yüzde 0,99 arttı. Böylece yılın ilk altı aylık enflasyon verileri netleşirken, memur ve emeklilerin temmuz ayında alacağı zam oranları da kesinlik kazandı.
Olgun’dan dikkat çeken açıklama Verilerin açıklanmasının ardından İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada emeklilerin yaşadığı ekonomik sıkıntılara dikkat çekti.
DEMOKRAT PARTİ İL BAŞKANI BÜLBÜL: 

“Bu fiyatlarla üreticinin  
AYAKTA KALMASI  
mümkün değil”

BİR TEPKİ DE ALADAĞ’DAN 
AYRINTILAR ODAKEKONOMİ’DE 4

AFSÜ VE NOVAGENİX 
Ortak projelere  
İMZA ATTI 

Afyonkarahisar  
Sağlık Bilimleri  
Üniversitesi ile  

Novagenix  
Biyoanalitik İlaç Ar-Ge A.Ş. arasında  

bilimsel araştırma, eğitim ve teknoloji geliştirme 
alanlarında iş birliği protokolü imzalandı. 8

Afyonkarahisar Belediyesi ile İl Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde hayata  geçirilen İstihdam Garantili Şehir İçi Toplu Ulaşım Sürücü Geliştirme ve Uyum Eğitimi  Kursu, düzenlenen törenle başladı. 8

Afyon’da yeni istihdam hamlesi

İlk ders başladı

İhracatlık kirazda 
hasat dönemi  

başladı

9Kaymakam Türker hasatı inceledi 

Afyonkarahisar 
için ortak masa:    

Anadolu Basın Birliği Afyonkarahisar Şubesi’nin ev sahipliğinde geleneksel olarak düzenlenen ve farklı siyasi partilerin il başkanlarını aynı masa etrafında buluşturan aylık istişare toplantılarının 12’ncisi gerçekleştirildi. 9’da

İl Başkanları  
bir araya geldi 

Siyaseti 
buluşturan  

masada doğum 
günü sürprizi  

Anadolu Basın Birliği Afyonkarahisar Şubesi tarafından düzenlenen geleneksel il başkanları toplantısı, Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci için hazırlanan sürpriz doğum günü kutlamasıyla renkli anlara sahne oldu. 11’de

Verimli tarım 
ARAZiLERi  
yakın takipte

AYRINTILAR 9. SAYFADA 

Arslan’dan yoğun 
ziyaret trafiği 
 12. SAYFADA 

OLGUN

ALADAĞ
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SHOW TV’nin sevilen dizisi “Kızılcık Şerbeti”nde “Kıvılcım” karakterini canlandıran Evrim Alasya, dizinin sezon finali yapmasının ardından tatil için Balıkesir’in Altınoluk böl-gesini tercih etti. Yaz sezonunun yorgunluğunu deniz ve güneş eşliğinde atan oyuncu, tatiline ilişkin kareleri ta-kipçileriyle buluşturdu.  
SEZONUN YORGUNLUĞUNU TATİLDE ATIYOR  Habertürk’ün haberine göre 46 yaşındaki Evrim Alasya, Altınoluk’ta deniz ve güneşin tadını çıkararak yeni sezon öncesinde dinlenme fırsatı buldu. Oyuncunun sakin geçen tatili dikkat çekti. Sıcak havaların etkisini artırmasıyla birlikte denize girerek serinleyen Alasya’nın, yeni projeleri öncesinde enerji depoladığı görüldü. Oyuncunun tatil boyunca keyifli vakit geçirdiği objektiflere yansıdı.  

TATİL KARELERİNİ TAKİPÇİLERİYLE PAYLAŞTI  Evrim Alasya, tatilinden renkli kareleri sosyal medya he-sabında paylaşarak takipçilerinin beğenisine sundu. Pay-laşımlar kısa sürede çok sayıda beğeni ve yorum alırken, oyuncunun doğal ve samimi tatil pozları ilgi gördü. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Kıvılcım tatile kaçtı! 
Evrim Alasya’dan yeni tatil kareleriBaşarılı oyuncu Evrim Alasya,  yoğun geçen sezonun ardından Altınoluk’ta yaptığı tatilden kareleri sosyal medya hesabından paylaştı

Ünlü oyuncu Gonca Vuslateri, ailesiyle birlikte  Bodrum’da tatil yaparken görüntülendi. Eşi Levent Yaşar ve kızları Asya Mone ile birlikte Bodrum Gümbet’te bir plajda vakit  geçiren Vuslateri’nin, gün boyu ailesiyle birlikte sakin ve keyifli anlar yaşadığı görüldü. Habertürk’ten Eren Gürel’in haberine göre,  Vuslateri ailesi gün boyunca plajda vakit geçirerek tatilin tadını çıkardı. Ünlü oyuncunun denize girmeyi tercih etmediği, şezlongunda dinlenerek zaman geçirdiği gözlendi. Magazin

Gonca Vuslateri 
ailesiyle tatilde görüntülendi Ünlü oyuncu Gonca Vuslateri, eşi ve kızıyla birlikte  Bodrum’da keyifli bir tatil geçirirken objektiflere yansıdı

Şükran Ovalı tatil karelerini  
takipçileriyle  

paylaştı
Ünlü oyuncu Şükran Ovalı, Çeşme tatilinden  paylaştığı yeni karelerle sosyal medyada  takipçilerinin beğenisini topladı  Şükran Ovalı, eşi Caner Erkin ve kızları Mihran Ela ile birlikte sürdürdüğü Çeşme  tatilinden yeni fotoğraflarını sosyal medya hesabında yayımladı. Tatil boyunca çekilen karelerini takipçileriyle paylaşan oyuncunun gönderileri kısa sürede yoğun ilgi gördü. 
TATİL POZLARI BEĞENİ TOPLADI  Habertürk’ün haberine göre, şezlongda verdiği pozları paylaşan Şükran Ovalı,  tatil stilinde leopar desenli ve kırmızı tonlarındaki mayoları  tercih etti. Güneşli havanın tadını çıkaran oyuncunun  paylaşımları takipçilerinden çok  sayıda beğeni aldı.

“GÜNEŞ YERİNDE” NOTUNU DÜŞTÜ  41 yaşındaki oyuncu, paylaştığı fotoğraflara “Güneş yerinde” notunu ekledi. Eşi Caner Erkin ise Ovalı’nın  paylaşımına “Sevgilim” yorumunu yaparak karşılık verdi. 2017 yılında Roma’da dünyaevine giren Şükran Ovalı ile Caner  Erkin çifti, kızları Mihran Ela ile birlikte yaz tatilini Çeşme’de geçiriyor. Ailenin tatil paylaşımları sosyal medya  kullanıcılarının ilgisini çekmeye devam ediyor.  n  KAYNAK HABERTÜRK

İkinci bebeğini kucağına almak  için gün sayan Gamze Erçel, eşi ve kızıyla birlikte Bodrum’da tatil  yaparken objektiflere yansıdı  
Hande Erçel’in ablası Gamze Erçel, eşi Caner Yıl-dırım ve kızları Mavi ile birlikte Bodrum’da tatil yaparken görüntülendi. Geçtiğimiz aylarda ikinci bebeğine hamile olduğunu açıklayan Erçel’in belirginleşen hamile karnı dikkat çekerken, aile gün boyunca plajda keyifli anlar yaşadı. 

KIZIYLA DENİZİN TADINI ÇIKARDI  Habertürk’ten Eren Gürel’in haberine göre Gamze Erçel, kızı Mavi ile birlikte denize girerek uzun sü-re yüzdü. Tatil boyunca anne-kızın neşeli halleri ob-jektiflere yansırken, aile sıcak havanın tadını Bodrum’da çıkardı. Bir süre sonra Caner Yıldırım da eşi ve kızına eşlik ederek denize girdi. Çiftin plajdaki ro-mantik anları dikkat çekerken, üç kişilik aile birlikte vakit geçirdi. Günün ilerleyen saatlerinde Gamze Erçel, kızı Mavi ile birlikte plajdan ayrıldı. İkinci kez anne olmaya hazırlanan Erçel’in tatil boyunca keyifli ve dinlenmiş görüntüsü dikkat çekti. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Gamze
ANNE OLDUKTAN SONRA İLK YAZ TATİLİ  Tatil boyunca eşi Levent Yaşar ile birlikte tavla oynayan Vuslateri’nin,  aile ortamında keyifli anlar yaşadığı dikkat çekti. Gün içerisinde kızının bakıcısının da aileye eşlik ettiği görüldü. 2024 yılının Mart ayında Levent Yaşar ile evlenen Gonca Vuslateri, evliliğinden kısa süre sonra anne olmuştu. Ünlü oyuncunun,  doğum sonrası ilk yaz tatilini ailesiyle birlikte geçirdiği öğrenildi. 

n  KAYNAK HABERTÜRK

Erçel 
doğum öncesi  

tatil keyfi

Şükrü Özyıldız’dan  
sakin tatil molası

Ünlü oyuncu Şükrü Özyıldız, sezonun yorgunluğunu atmak için gittiği Bodrum Gündoğan’da tek  başına tatil yaparken objektiflere yansıdı. Başarılı oyuncu Şükrü Özyıldız, yaz sezonunu Bodrum Gündoğan’da geçirmeyi tercih etti. Bir plajda tek başına görüntülenen oyuncunun gün boyunca deniz ve güneşin tadını çıkardığı görüldü. Özyıldız’ın sakin ve dinlenmeye yönelik tatil programı dikkat çekti. n  KAYNAK HABERTÜRK 
SEZONUN YORGUNLUĞUNU ATTI  Ünlü oyuncu Şükrü Özyıldız, sezon boyunca sü-ren yoğun çalışma temposunun ardından Bod-rum’da dinlenmeye başladı. Günün büyük bölü-münü plajda geçiren oyuncu, güneşlenerek tatilin keyfini çıkardı. Sıcak havadan bunalan Özyıldız, 

bir süre sonra denize girerek Ege’nin serin sula-rında yüzdü. Bir süre denizde vakit geçiren oyuncu, yüzme molasının ardından yeniden şezlonguna dönerek güneşlenmeye devam etti. Tek başına tatil yapan Şükrü Özyıldız’ın gösterişten uzak ve sakin geçen tatili objektiflere yansırken, oyuncunun din-lenmeye odaklanan tatil programı dikkat çekti. 
sorusuna sessizlikKaya Çilingiroğlu, kendisinden  

26 yaş küçük sevgilisi Aslım Kan  
ile Çeşme’de tatil yaparken  
objektiflere yansıdı. Kaya Çilingiroğlu, bir süredir birlikte olduğu Aslım Kan ile tatil sezonunu 
Çeşme’de açtı. Çift, önceki gün bir plajda görüntülenirken, gün boyunca deniz ve güneşin tadını 
çıkardı. Çilingiroğlu’nun zaman zaman tek başına denize girmesi dikkat çekti. Habertürk’ten Ferit 
Tuğluk’un haberine göre, plajda vakit geçiren Kaya Çilingiroğlu, ilerleyen saatlerde tek başına 
denize girerek bir süre yüzdü. Daha sonra şezlonguna dönen Çilingiroğlu, sevgilisi Aslım Kan ile 
birlikte dinlenmeye devam etti. Akşam saatlerine doğru yeniden denize giren Kaya Çilingiroğlu’na 
bu kez de Aslım Kan eşlik etmedi. Kan’ın, sevgilisini deniz kenarından izlemekle yetindiği 
görüldü. İkili, günün sonunda plajdan ayrılırken basın mensuplarıyla karşılaştı.  
62 yaşındaki Kaya Çilingiroğlu, kendisinden 26 yaş küçük sevgilisiyle arasındaki yaş farkına 
ilişkin yöneltilen sorulara ise yanıt vermedi. KAYNAK: HABERTÜRK

Çilingiroğlu’ndan yaş farkı
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 21 
MUHARREM  

1448 iMSAK        03:33  

GÜNEŞ        05:31 

ÖĞLE           13:14 

İKİNDİ        17:13 

AKŞAM       20:46 

YATSI          22:35310                160

Afyon'da bir sahıs tanık olarak katıldığı mahkemede  

NASIL SANIK OLDU?
Afyonkarahisar’da tanık olarak katıldığı duruşmada avukata hakaret ettiği  

iddia edilen sanık, kamu görevlisine hakaret suçlamasıyla hakim karşısına çıktı

Afyonkarahisar’da 2. Asliye Ceza Mahkemesinde  görülen bir davada tanık olarak mahkemeye katılan R.D. hakkında, duruşma sırasında avukata yönelik hakaret içerdiği öne sürülen sözleri nedeniyle “kamu görevlisine hakaret”  suçundan dava açıldı. İddiaya göre R.D., duruşma esnasında müşteki avukat B.Ü.’ye yönelik “Bu kararı nasıl savunursunuz, ş…..” ifadelerini kullandı. Olayın ardından başlatılan soruşturmanın tamamlanmasıyla sanık hakkında dava açıldı ve dosya Afyonkarahisar 5. Asliye Ceza Mahkemesinde görüldü.            
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Mahkemede savunmasını yapan sa-• nık R.D., “Bu kararı nasıl savunur-
sunuz dedim. Hakaret ettim ancak 
bunu doğrudan müşteki B.Ü.’ye yö-
nelik söylemedim, doğrudan şahsı 
hedef almadım” ifadelerini kullandı. Duruşmada dinlenen tanık ise olayın duruşma salonundan çıkış sırasında yaşandığını belirterek, sanığın kapıdan çıkarken avukata bağırdığını ve haka-ret içerikli ifadeler kullandıktan sonra salondan ayrıldığını beyan etti. Müşteki avukat B.Ü. ise mahkemedeki ifadesin-de sanıktan şikayetçi olduğunu söyledi.

SANIK DURUŞMADA KENDİSİNİ SAVUNDU Savcı mütalaasında sanığın hakaret • suçundan cezalandırılmasını talep etti. Tarafların beyanlarını hakim mahkeme, R.D. hakkında 44 bin 200 lira adli para cezasına hükmetti. Hakim ayrıca sanığın daha önce kasıtlı bir suçtan sabıkasının bulunmaması nedeniyle hükmün açık-lanmasının geri bırakılmasına karar verdi. Hükmün açıklanmasının geri bırakılması, sanığa verilen ceza, 2 yıl veya daha az süreli hapis veya adli para cezası ise, gerekli olan koşulların varlığı halinde verilecek hükmün açıklanması-nın 5 yıl süreyle geriye bırakılmasıdır.

MAHKEME PARA CEZASINA HÜKMETTİ

Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü  
ekiplerince uygulama noktasında durdurulan 

otomobilde yapılan aramada peçeteye  
emdirilmiş uyuşturucu madde ele geçirildi.  

Gözaltına alınan 3 şüpheli tutuklandı  Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü ekipleri, kent genelinde uyuşturucuyla mü-cadele kapsamında yürüttüğü çalışmalarını sürdürüyor. Ekipler tarafından uygulama noktasında durdurulan bir otomobilde gerçekleştirilen aramada, 4 adet peçeteye emdirilmiş uyuşturucu madde ele geçirildi. Araçta bulunan M.T.K., A.G. ve H.K. isimli şüpheliler gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından “Uyuşturucu Madde Ticareti Yapmak” suçlamasıyla adliyeye sevk edilen üç şüp-heli, çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak ceza infaz kurumuna teslim edildi. Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü, uyuşturucu madde ticareti ve kullanımına yönelik mücadelesini kararlılıkla sürdüreceğini bildirdi.

UYGULAMA NOKTASINDA DURDURULAN 
OTOMOBİLDEN UYUŞTURUCU ÇIKTI!

Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, 
Salar beldesinde düzenlediği operasyonla 
hakkında 10 yıl kesinleşmiş hapis cezası bulunan 
uyuşturucu hükümlüsünü yakalayarak cezaevine 
teslim etti. Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri, aranan şahısların yakalanmasına 
yönelik yürüttüğü çalışmalar kapsamında Salar 
beldesinde önemli bir operasyona imza attı. Ti-
tizlikle sürdürülen çalışmalar sonucunda, “Uyuş-

turucu veya Uyarıcı Madde Ticareti Yapma ve 
Sağlama” suçundan hakkında 10 yıl kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan U.D. isimli şahıs yakalandı. 
Gözaltına alınan hükümlü, jandarmadaki işlem-
lerinin ardından çıkarıldığı mahkemece tutuk-
lanarak Ceza İnfaz Kurumu’na teslim edildi. Af-
yonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı, suç ve 
suçlularla mücadelesini kararlılıkla sürdürdüğünü 
bildirdi. HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da uyuşturucu suçundan aranıyordu: 
Jandarmadan başarılı operasyon! 



 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

6 TEMMUZ 2026 PAZARTESİ 
YIL: 32  SAYI: 8924

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), haziran ayı enflasyon verilerini açıkladı. Buna göre Tüketici Fiyat Endeksi (TÜ-FE), haziran ayında aylık bazda yüzde 0,99 arttı. Böylece yılın ilk altı aylık enflasyon verileri netleşirken, memur ve emeklilerin temmuz ayında alacağı zam oranları da kesinlik kazandı. Ver-ilerin açıklanmasının ardından İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Af-

yonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, sosyal medya hesabından yap-tığı açıklamada emeklilerin yaşadığı ekonomik sıkıntılara dikkat çekti. Ol-gun, paylaşımında, “Herkese ve özel-
likle emekliye hayırlı cumalar... 
Çünkü artık bu tabloda emekliler 
ayakta kalabilmek için sadece geçim 
duasına kaldı. Türkiye İstatistik Ku-
rumu TÜİK haziran ayı aylık enf-

lasyonunu yüzde 0,99 olarak açıkla-
dı. 1 değil, 0,99. Buna göre emekli 
ve memurların alacağı zam oranı 
belli oldu” ifadelerini kullandı. Haziran ayı enflasyon verilerinin açıklanmasıyla birlikte memur, memur emeklisi ile SSK ve Bağ-Kur emeklilerinin temmuz ayında alacakları maaş artış oranları da resmen netleşmiş oldu.  
n  HABER CEMİLE KAYTAN

EMEKLİ ZAMMI BELLİ OLDU
HAKAN SEREF OLGUN'DAN  
DİKKAT CEKEN ACIKLAMA

TÜİK’in haziran ayı enflasyonunu yüzde 0,99 olarak  
açıklamasının ardından İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve  

Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, emekli  
ve memur zamlarına ilişkin değerlendirmelerde bulundu

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) açıkladığı haziran ayı enflasyon verilerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Açıklanan enflasyon oranlarının vatandaşın günlük yaşamında karşılaş-tığı ekonomik tabloyu yansıtmadığını ifade eden Mısırlıoğlu, düşük enflasyon rakamlarının maaş artışlarını da olumsuz etkilediğini öne sürdü.  
“AÇIKLANAN RAKAMLAR VATANDAŞIN 

GERÇEĞİNİ YANSITMIYOR”  Mısırlıoğlu, “TÜİK’in Haziran ayı enflasyon rakamları, milletin yaşadığı hayatla hiçbir şekilde örtüşmemektedir. Çarşıda, pazarda, markette her gün katlanan fiyatlar ortadayken, açıklanan en-flasyon rakamları vatandaşın aklıyla alay etmekten başka bir anlam taşımamaktadır. TÜİK yıllık en-flasyonu yüzde 32,11 olarak açıklarken, bağımsız araştırmalar çok daha yüksek oranlara işaret et-mektedir. Ancak asıl gerçek; ne TÜİK’in tablolarında ne de iktidarın açıklamalarındadır. Gerçek, pazardan yarım fileyle dönen emeklinin elindedir. Gerçek, ayın sonunu getiremeyen işçinin cebindedir. Gerçek, borcunu ödeyemeyen çiftçinin tarlasındadır” dedi.  
“MİLYONLARCA İNSANIN EKMEĞİNİ  

KAĞIT ÜZERİNDE ERİTMEKTİR”  Açıklanan enflasyon oranlarının maaş zamlarını doğrudan etkilediğini savunan Mısırlıoğlu, “Açıkla-nan her düşük enflasyon rakamı; emeklinin maa-şından kesilen lokmadır, işçinin alın terinden çalı-nan haktır, memurun, asgari ücretlinin ve çiftçinin 

cebinden eksiltilen ekmektir. Enflasyonu düşük göstererek maaş zamlarını düşük tutmak, mil-yonlarca insanın emeğini kağıt üzerinde eritmek demektir. Bunun adı başarı değildir. Bunun adı adalet değildir. Bunun adı sosyal devlet hiç değildir.”  Vatandaşın ekonomik sıkıntılarının resmi verilerle örtülemeyeceğini belirten Mısırlıoğlu, “Hiç kimse milletin gözünün içine baka baka ‘enflasyon düştü’ masalı anlatmasın. Vatandaşın mutfağı yanarken hazırlanan makyajlı tablolar gerçeği değiştirmez. Açıklanan rakamlar ne pazardaki fiyat etiketlerini düşürür ne de boş tencereleri doldurur” değerlen-dirmesinde bulundu. 

Mısırlıoğlu’ndan TÜİK enflasyon verilerine sert eleştiri

DÜSÜK ENFLASYON 
MİLYONLARIN HAKKINI  
EKSİLTİYOR

İYİ Parti Afyonkarahisar İl  
Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu,  

TÜİK’in haziran ayı enflasyon  
verilerine ilişkin yaptığı açıklamada, açıklanan rakamların 

vatandaşın yaşadığı ekonomik gerçeklerle örtüşmediğini savundu

“MİLLETİN ALIN TERİ İSTATİSTİK 
 OYUNLARIYLA GİZLENEMEZ” 

Hükümete çağrıda bulunan Mısırlıoğlu,  
“İktidarı uyarıyoruz: Gerçekleri rakamlarla örtemezsiniz.  

Milletin alın terini istatistik oyunlarıyla değersizleştiremezsiniz. 
Milyonların hakkını kağıt üzerinde gasp eden bu anlayış, günü 

geldiğinde milletin vicdanında da, sandıkta da hak ettiği  
cevabı alacaktır. İYİ Parti olarak; emeklinin, işçinin,  

memurun, asgari ücretlinin, çiftçinin ve üreten herkesin hakkını 
savunmaya devam edeceğiz. Hiçbir kurum, hiçbir makam,  

milletin alın terinin üzerinde istatistik mühendisliği yaparak 
gerçekleri sonsuza kadar gizleyemeyecektir” dedi.

Demokrat Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Hikmet Bülbül, yaptığı yazılı açıklamada tarım sek-törünün karşı karşıya olduğu sorunları değerlendirdi. Hububat ve kiraz üreticilerinin artan maliyetler nedeniyle zor günler geçirdiğini belirten Bülbül, üreti-cilerin emeğinin karşılığını ala-madığını ifade ederek hükümete çözüm çağrısında bulundu.  
“ÇİFTÇİ ÜRETİMİN DEĞİL, 

GEÇİM DERDİNİN  
MÜCADELESİNİ VERİYOR”  Bülbül, “Türkiye’de çiftçi üre-timin değil, geçim derdinin mü-cadelesini vermektedir. Tarlasına umut eken üretici, hasat sonunda emeğinin karşılığını değil, borçla-rını nasıl ödeyeceğini düşünmek-tedir. Toprak Mahsulleri Ofisi’nin buğday için açıkladığı 16.500 TL, arpa için açıkladığı 12.750 TL alım fiyatları, artan maliyetler karşısında yetersiz kalmıştır. Daha da vahimi, ödemelerin haf-talar sonra yapılacak olmasıdır. Acil nakde ihtiyaç duyan üretici, ürününü özel sektöre çok daha düşük fiyatlardan satmak zorun-da bırakılmaktadır. Bugün piya-sada arpa yaklaşık 10.500 TL, buğday ise 14.000 TL seviyele-rinde alıcı bulmaktadır. Bu fi-yatlarla çiftçinin ayakta kalması mümkün değildir” dedi.  

“KİRAZ ÜRETİCİSİNİN 
EMEĞİ KARŞILIKSIZ 

 BIRAKILIYOR”  Sultandağı ve Çay ilçelerindeki kiraz üreticilerinin de benzer sıkıntılar yaşadığına dikkat çeken Bülbül, “Kiraz üretimi; sadece hasat zamanı yapılan bir iş değil-dir. Yılın büyük bölümünde ba-kım, budama, sulama, zirai mü-cadele, don ve dolu riskiyle mü-cadele eden üretici; emeğini, ser-mayesini ve geleceğini toprağa yatırmaktadır. Sofralara ulaşan bir avuç kirazın arkasında büyük bir alın teri ve fedakarlık vardır. Bütün bu emeğe rağmen kirazın yaklaşık 60 TL seviyesinde alıcı bulması üreticiyi derinden üz-müş, umutlarını kırmıştır. Mazot, gübre, zirai ilaç, elektrik, sulama ve işçilik maliyetleri katlanırken üreticinin emeğinin bu kadar değersizleştirilmesi kabul edile-

mez” ifadelerini kullandı. Tarımın stratejik bir sektör olduğunun altını çizen Bülbül, “Tarım strate-jik bir sektördür. Çiftçisini küs-türen bir ülke, yarın gıda güven-liğini de kaybeder. Üretici kazana-mazsa üretim azalır; üretim aza-lırsa sofralardaki hayat pahalılığı daha da artar. Bunun bedelini yalnızca çiftçi değil, 86 milyon vatandaşımız öder” dedi.  
TALEPLER SIRALANDI  Bülbül, hükümete yönelik tale-plerini ise şöyle sıraladı: “TMO alım bedelleri geciktirilmeden ve peşin olarak ödenmelidir. Hu-bubat piyasasında üreticiyi mağ-dur eden düşük fiyat oluşumuna acilen müdahale edilmelidir. Ki-raz üreticisinin zararını telafi edecek yeni bir fiyat düzenlemesi yapılmalı, Sultandağı kirazının üreticiye en az 90-100 TL gelir sağlayacağı bir destek modeli oluşturulmalıdır. Mazot, gübre, zirai ilaç, elektrik ve sulama maliyetleri düşürülmeli, üretici etkin şekilde desteklenmelidir. İhracatın önündeki engeller kaldırılarak üreticinin dünya pazarlarında hak ettiği değeri alması sağlanmalıdır” dedi. Açık-lamasının sonunda üreticilerin yanında olmaya devam edecek-lerini belirten Bülbül, “Demokrat Parti olarak; alın terinin, emeğin ve üretimin yanında olmaya de-vam edeceğiz. Çiftçimizin tek talebi ayrıcalık değil, adalettir. Çiftçimizin kazandığı, ürettiği ve geleceğe güvenle baktığı bir Türkiye’yi hep birlikte inşa etmek zorundayız. Tüm üreticilerimize bereketli, kazançlı ve hayırlı bir hasat sezonu diliyorum” dedi.

DEMOKRAT PARTİ İL BAŞKANI BÜLBÜL: 

“Bu fiyatlarla üreticinin  
ayakta kalması  
mümkün değil”

Demokrat Parti Afyonkarahisar 
İl Başkanı Hikmet Bülbül, hububat 

ve kiraz üreticilerinin yaşadığı 
ekonomik sorunlara dikkat  

çekerek üreticinin desteklenmesi 
çağrısında bulundu

Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Üzeyir Aladağ, emeklilere açıklanan zam oranına ilişkin yazılı bir açıklama yaptı. Açıklanan maaş artışla-rının emeklilerin yaşadığı ekonomik sıkıntıları gi-dermekten uzak olduğunu ifade eden Aladağ, enf-lasyon verileri ile vatandaşın günlük yaşamda kar-şılaştığı hayat pahalılığı arasında büyük fark bu-lunduğunu savundu.  
“HAYATIN GERÇEKLERİYLE AÇIKLANAN 

 VERİLER ÖRTÜŞMÜYOR”  Aladağ, “Emeklilere açıklanan zam oranı, ne yazık ki milyonlarca emeklinin yaşadığı ekonomik sıkıntıyı hafifletmekten çok uzaktır. Açıklanan enflasyon ra-kamlarının vatandaşın pazarda, markette ve fatu-ralarında karşılaştığı hayat pahalılığıyla örtüşme-diğini milyonlarca insan her gün yaşayarak görüyor. Kağıt üzerindeki rakamlarla hayatın gerçekleri bir-birini tutmamaktadır. Çarşıdaki, pazardaki ve mut-faktaki enflasyon, açıklanan verilerin çok üzerinde hissedilmektedir” dedi.  
“EMEKLİNİN MUTFAĞINA  

VE FATURALARINA BAKILMALI”  Emekli maaşlarının alım gücüne dikkat çeken Ala-dağ, “İktidar, istatistiklerle övünmek yerine emeklinin boşalan mutfağına, ödeyemediği kirasına, yetiştire-mediği faturalarına bakmalıdır. Emekli maaşı daha hesaba yatmadan eriyor, ay bitmeden tükeniyor. 

Buna rağmen ‘emekliyi enflasyona ezdirmedik’ de-mek, milletin yaşadığı gerçekleri yok saymaktır” ifadelerini kullandı. Maaş artışları arasındaki farkın kamuoyunda rahatsızlık oluşturduğunu belirten Aladağ, “Bugün kamuoyunun vicdanını yaralayan bir diğer husus ise maaş artışlarındaki adaletsizliktir. Aynı ekonomik şartlar altında yaşayan emeklilere sınırlı artışlar reva görülürken; milletvekili maaşları ve üst düzey kamu görevlilerinin mali haklarındaki artışların çok daha yüksek tutarlara ulaşması, top-lumda haklı bir tepkiye neden olmaktadır. Aynı en-flasyonun etkilediği bir ülkede, bir kesim için refah artışı sağlanırken emekliye yalnızca geçinmeye yet-meyen bir zam uygun görülmesi, sosyal adalet ilke-siyle bağdaşmamaktadır” dedi. Açıklamasında hükü-mete çağrıda bulunan Aladağ, “Milletin sormaya hakkı vardır: Emekli için bütçe imkanları yetersiz denilirken, milletvekili maaşlarına ve yüksek kamu maaşlarına kaynak nasıl bulunabilmektedir? Feda-karlık gerekiyorsa bunun yükü neden sürekli emek-linin omuzlarına yüklenmektedir? Devlet, önce yıllarca bu ülkeye hizmet etmiş vatandaşlarının in-sanca yaşam hakkını güvence altına almakla yüküm-lüdür. Bu ülkeye yıllarca hizmet etmiş emeklilerimizin emeklilik döneminde yoksullukla mücadele etmek zorunda bırakılması kabul edilemez. Emekliler sadaka değil, alın terlerinin karşılığını istemektedir”  

Aladağ’dan emekli zammına tepki: 

Anahtar Parti Afyonkarahisar İl 
Başkanı Üzeyir Aladağ,  

emeklilere yapılan maaş artışının 
ekonomik şartlar karşısında  
yetersiz kaldığını belirterek,  
refah payını içeren adil bir 

düzenleme çağrısında bulundu 

Gerçek hayat pahalılığı  
ESAS ALINMALI 

“REFAH PAYINI İÇEREN DÜZENLEME YAPILMALI”  
Aladağ, açıklamasını şu sözlerle tamamladı:  

“Anahtar Parti olarak çağrımız nettir:  
Gerçek hayat pahalılığı esas alınmalı, emeklilere refah 

payını da içeren adil bir maaş düzenlemesi derhal 
yapılmalıdır. Maaş artışlarında adalet ve hakkaniyet esas 

alınmalı; toplumun hiçbir kesiminde 
 ‘birilerine cömert davranılırken emekli kaderine terk 

ediliyor’ algısına sebebiyet verilmemelidir. Millet artık 
makyajlanmış rakamlar değil, mutfağına ve cebine 

yansıyan gerçek çözümler beklemektedir.”

ALADAĞ

Anadolu Sen Afyonkarahisar İl Başkanı Mehmet Aytekin, Türkiye İstatistik Kurumu’nun haziran ayı enflasyon verilerinin açıklanması-nın ardından memur, emekli ve asgari ücretlilerin maaşlarına iliş-kin değerlendirmelerde bulundu. Aytekin, TÜİK’in açıkladığı verilere göre haziran ayı enflasyonunun yüzde 0,99, altı aylık enflasyon farkının ise SSK ve Bağ-Kur emek-lileri için yüzde 17,76, memur ve memur emeklileri için yüzde 13, 53 olarak gerçekleştiğini belirtti. Memurların enflasyon farkının ise yüzde 6,53 olduğunu ifade etti. Toplu sözleşmeyle belirlenen yüz-de 7’lik temmuz zammının enf-lasyon karşısında yetersiz kaldığı-nı savunan Aytekin, “Bu bir zam değil, gecikmiş kayıp telafisidir. Gerçek zam ancak enflasyon far-kının üzerine refah payı eklen-mesiyle mümkün olur” dedi. 
MAAŞLARA YANSITILMALI   Açıklamasında yetkili sendikayı da eleştiren Aytekin, toplu sözleş-me sürecinde memur ve emekli-lerin beklentilerinin karşılana-madığını öne sürdü. Memurlara sendikal tercihlerini gözden ge-çirme çağrısında bulunan Aytekin, hükümete de maaşlarda yeni bir düzenleme yapılması çağrısı yaptı.  

Anadolu Sen olarak taleplerini sıralayan Aytekin, en düşük SSK ve Bağ-Kur emekli maaşının 40 bin TL, en düşük memur maaşının 100 bin TL, en düşük memur emekli maaşının 75 bin TL ve as-gari ücretin 50 bin TL seviyesine yükseltilmesini istediklerini be-lirtti. Kira artış oranlarının maaş artışlarını geride bıraktığını ifade eden Aytekin, alım gücünün ko-runabilmesi için enflasyon farkına ilave olarak refah payının da maaşlara yansıtılması gerektiğini sözlerine ekledi.

Emekli maaşlarına  
refah payı çağrısı 

OLGUN

BÜLBÜL

MISIRLIOĞLU

AYTEKİN
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ÇOCUKLARIN BULUNDUĞU 
YEMEKHANEYE TAŞ ATTI  Olay, 13 Şubat 2026 tarihinde Afyon’da • bir okulda meydana geldi. Özel güvenlik görevlisi A.A., çocukların yemek yediği sırada yemekhanenin camına taş attı. Kı-rılan camlardan saçılan parçaların çocuk-lara zarar verdiği öğrenilirken daha sonra yemekhaneye girerek masa ve tabureleri de dağıtarak okulda paniğe yarattığı öğ-renildi. Yaşanan olaydan kaynaklı panikle-yen öğrenciler, öğretmenler ve görevliler tarafından güvenli şekilde ailelerinin yanına gönderildi.  

OKULDA GÖREVLİ 
ÖĞRETMENİN ARACINI TAŞLADI  Başmüdür yardımcısı ile öğretmenlerin • araya girmesiyle olayın sakinleştirilmeye çalışıldığı belirtildi. Ancak verilen ifadelere göre A.A., daha sonra okulda görev yapan öğretmen S.E.’nin otoparkta bulunan aracına taş attı. Sanığın ayrıca “Or… S.E”, gibi sinkaflı küfürlerde bulunduğu da dosyada yer aldı. Olaydan sonra tüm bu olayları yaşatan okulun güvenlik görevlisi A.A hakkında adli süreç başlatılarak olay mahkemeye sevk edildi.  

KAHRAMANMARAŞ’TAKİ  
SALDIRIYI AKILLARA GETİRDİ  Yaşanan olay, geçtiğimiz aylarda Kahra-• manmaraş’ta bir ortaokulda meydana gelen silahlı okul saldırısını yeniden gün-deme getirdi. Kahramanmaraş’ta yaşanan facianın toplumda oluşturduğu derin en-dişe henüz tazeliğini korurken, bu kez öğrencilerin güvenliğinden sorumlu bir özel güvenlik görevlisinin benzer şekilde saldırgan davranışlarla gündeme gelmesi okul güvenliğinin önemini bir kez daha gözler önüne serdi. 

SANIK TAHLİYE VE BERAAT  
TALEBİNDE BULUNDU  İkinci duruşmada savunmasını yapan • sanık A.A., “Pişmanım. Keşke böyle 

şeyler yaşanmasaydı. Önce tahliyemi, 
sonra beraatimi talep ederim” ifadeleri-ni kullandı. Yaşanan olay nedeniyle piş-man olduğunu söyleyen A.A., mahkeme-den öncelikle tahliyesini, ardından da beraatine karar verilmesini istedi. Sanığın beyanları mahkeme heyeti tarafından tu-tanağa geçirilirken, yargılamaya duruşma-da kaldığı yerden devam edildi.  

SANIK AVUKATI   
 MAHKEMEDEN TAHLİYE TALEP ETTİ  Sanık avukatı savunmasında, “Müvekkilim • hiçbir şekilde hedef gözetmedi. Hem taş atarken hem de yemekhanedeki tabu-releri atarken bir kişiyi hedef gözetmedi. Belli bir kişiye zarar verme amacı yoktu. Eylemlerin taksirli olduğu ortadadır. Okulların kapanmasından mütevellit müvekkilimin tahliyesine karar verilmesi-ni istiyoruz” ifadelerini kullandı. Avukat, müvekkilinin eylemlerinde belirli bir kişiyi hedef alma kastı bulunmadığını savunarak tahliyesini talep etti.  

SAVCI SANIĞIN TAHLİYESİNİ 
 İSTEDİ, MAHKEME KABUL ETTİ  Esas hakkında mütalaasını açıklayan • Cumhuriyet savcısı, sanığın tahliyesini talep etti. Mahkeme, savcının mütalaasına uyarak A.A.’nın tahliyesine ve yargılama-nın tutuksuz devam etmesine karar verdi. Duruşmada dosyada bulunan eksikliklerin giderilmesine hükmedildi. Mahkeme heyeti, delillerin toplanması ve usuli işlemlerin tamamlanması gerektiğini be-lirtti. Yargılamanın bir sonraki celsede sürdürülmesine karar verildi. Dava, 8 Kasım 2026 tarihine ertelendi. 

Kahramanmaraş benzeri olay Afyon’da yaşanmıştı: 
Afyon’da okula saldıran sanık 
hakkında ne  
karar verildi? AFYON’DA bir okulun yemekhanesine 

 taş atarak camları kırdığı ve bir öğretmenin 
aracını taşlayarak hakaret ettiği iddiasıyla 

tutuklanan okulun özel güvenlik  
görevlisi A.A.’nın, ikinci duruşması görüldü 

Afyonkarahisar’da 13 Şubat 2026 tarihinde meydana gelen okul saldırısına ilişkin davanın ikinci duruşması görüldü.  
Olayın ardından Afyon 2. Asliye Ceza Mahkemesi tarafından tutuklanarak cezaevine gönderilen sanık A.A., ikinci duruşmada 

 savunmasını yaptı. Cumhuriyet savcısının tahliye yönündeki mütalaasının ardından mahkeme kararını verdi.

n  HABER MUSTAFA DADAK .  EMİNE KINCAL

Sevgi Yolu’nda gerilim: 
“ Kaldırmayacağız” denildi,  
saatler sonra büfe kaldırıldı  
Kütahya’nın en yoğun yaya güzergahlarından biri 
olan Cumhuriyet Caddesi’nde halk arasında Sevgi 
Yolu olarak bilinen bölgede faaliyet gösteren bele-
diyeye ait mısır büfesinin kaldırılmasına yönelik 
çalışmalar sabahın erken saatlerinde başladı. Belediye 
ekiplerinin polis ve zabıta eşliğinde başlattığı çalış-
malar sırasında gerginlik yaşandı. Edinilen bilgilere 
göre, Sevgi Yolu’nda uzun yıllardır Gökhan Gökpınar’ın 
işlettiği büfenin kira kontratının sona ermesi ve caddede 
yeni düzenleme yapılacak olması sebebiyle belediye 
tarafından kaldırılmasına karar verildi. Karara tepki 
gösteren Gökpınar, büfenin çatı kısmına çıkarak 
kendisini zincirledi. Esnaf, iş yerinin kaldırılması halinde 
büfesini ateşe vereceğini söyleyerek. Karardan vazge-
çilmesini istedi. İhbar üzerine olay yerine çok sayıda 
polis, zabıta ve belediye ekibi sevk edildi. Güvenlik 
güçleri çevrede geniş güvenlik önlemleri alırken, olay 
yerine gelen Asayiş Şube Müdürü görüştüğü Gökhan 
Gökpınar’ı sakinleştirmeye çalıştı. Yapılan görüşmede 
belediye yetkilileriyle iletişime geçildiği, büfenin 
bugün kaldırılmayacağı yönünde bilgi verildi.  

EKİPLERE TEPKİ GÖSTERDİ   
Bunun üzerine Gökpınar, verilen sözün çevrede bu-
lunan vatandaşlar tarafından da duyulmasını istedi. 
Vatandaşların ve çevre esnafının önünde yapılan 
açıklamanın ardından büfe sahibi ikna olarak çatıdan 
indi. İddiaya göre, olayın üzerinden fazla zaman 
geçmeden zabıta ekipleri yeniden bölgeye gelerek 
büfenin kaldırılması için çalışmalara başladı. Bu 
durum hem Gökpınar’ın yakınlarının hem de çevrede 
bulunan esnaf ve vatandaşların tepkisine neden 
oldu. Vatandaşlar, “Az önce kaldırılmayacağı söylendi. 
Şimdi yeniden geldiniz. Bu yapılan doğru değil” di-
yerek belediye ekiplerine tepki gösterdi. Yaşanan 
tartışmalar sırasında polis ekipleri bölgede güvenlik 
önlemlerini artırırken, zaman zaman kısa süreli 
gerginlikler yaşandı. Gökhan Gökpınar’ın emniyete 
götürülmesinin ardından belediye ekipleri büfeyi 
bulunduğu yerden kaldırdı. Çalışmalar sırasında 
çok sayıda vatandaş gelişmeleri cep telefonlarıyla 
görüntüledi. Cumhuriyet Caddesi Sevgi Yolu üzerinde 
bulunan belediyeye ait mısır büfelerinin kira sözleş-
melerinin 30 Haziran 2026 tarihi itibarıyla sona er-
diği açıklandı. Sözleşme süresinin dolmasının 
ardından belediye ekiplerinin polis eşliğinde bölgedeki 
büfelerin kaldırılması için çalışma başlattığı belirtildi. 
Gün boyunca süren çalışma ile Sevgi Yolu üzerindeki 
büfeler tek tek kaldırıldı. 

Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde TOKİ ko-
nutlarının bulunduğu bölgedeki bir arazide odun-
ların tutuşması sonucu yangın çıktı. Yangın ekip-
lerin yaklaşık 20 dakika süren müdahaleleri son-
rası söndürüldü. Edinilen bilgiye göre, TOKİ ko-
nutlarının bulunduğu alana yakın bir arazide he-
nüz belirlenemeyen bir nedenle odun yığınları 
alev aldı. Aleverin kısa sürede büyümesi üzerine 
durum 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirildi. İhbar 

üzerine olay yerine kısa sürede ulaşan Sandıklı 
Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekipleri, yangına 
anında müdahale etti. Ekiplerin yoğun çabası 
sonucu alevler, çevredeki binalara sıçramadan 
kontrol altına alınarak söndürüldü. Olayda herhangi 
bir can kaybı veya yaralanma yaşanmazken, 
odunların bulunduğu alanda maddi hasar meydana 
geldi. Yangının çıkışı nedeninin belirlenmesi için 
inceleme başlatıldı. HABER MERKEZİ 

Arazideki odunların tutuşması sonucu  

yangın çıktı

Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı, “Bağımlılığa Karşı İlk Kale; Aile” projesi kapsamında Emirdağ’da bir işletmede çalışan 72 personele bağımlılıkla mücadele eğitimi verdi. Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı, bağımlılıkla mücadele kapsamında yürüttüğü farkındalık çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda, “Bağımlılığa Karşı İlk Kale; Aile” projesi doğrultusunda Emirdağ ilçesinde faaliyet gösteren bir işletmede çalışan 72 personele bilinçlendirme eğitimi düzenlendi. Eğitimde katılımcılara “Bağımlılığa Karşı İlk Kale; Aile”, uyuşturucu maddelerin tanıtılması ve bağımlılıkla mücadele ile “En İyi Narkotik; Anne” konularında bilgilendirme yapıldı. Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı yetkilileri, toplumun her kesiminde farkındalık oluşturmayı amaçlayan eğitim ve bilinçlendirme faaliyetlerinin kararlılıkla sürdürüleceğini belirtti.

“Bağımlılığa karşı ilk kale; aile” projesi  
Emirdağ’da devam ediyor
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  GÖNÜL BİRLİĞİ GÜÇLENECEK  Programın açılış konuşmasını yapan • AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Prof. Dr. Kürşad Zorlu, TÜDSES’in Türk dünyasında faaliyet gösteren sivil toplum kuruluşlarını ortak bir dijital platformda buluşturacağını belirterek, projenin ilk kez böylesine kapsamlı bir gönül birlikteliği oluşturacağını söyledi. Zorlu, Türk dünyasında faaliyet gösteren yüzlerce sivil toplum kuru-luşunun tek tek analiz edildiğini, sis-temin ise sahadan gelen talepler ve mevcut ihtiyaçlar doğrultusunda şe-killendirildiğini ifade etti.  
  ORTAK ÇALIŞMA ALANI  TÜDSES’in yalnızca bir kayıt platfor-• mu olmadığını vurgulayan Zorlu, sis-temin yaşayan ve sürekli gelişen bir dijital ekosistem olarak tasarlandığını dile getirdi. Platform sayesinde sivil toplum kuruluşlarının birbirlerini ta-nıyabileceğini, faaliyetlerini paylaşa-bileceğini, ortak çalışma alanları oluş-turabileceğini ve deneyimlerini akta-rabileceğini belirten Zorlu, yapay zeka destekli altyapı sayesinde benzer he-deflere sahip kuruluşların ortak projeler geliştirebileceğini söyledi. Zorlu, “Burası sadece bilgi paylaşımının yapıldığı bir platform değil, aynı zamanda iş birliği üreten bir merkez olacak” dedi.  

  ÖNERİ VE DESTEK SÜREÇLERİ  
 ANLIK TAKİP EDİLECEK  Platform üzerinden öneri, talep ve • destek süreçlerinin gerçek zamanlı olarak takip edileceğini ifade eden Zorlu, böylece ihtiyaçların daha hızlı tespit edilerek çözüme kavuşturula-cağını kaydetti. Üyelik işlemlerinin internet sitesi veya mobil uygulama üzerinden yapılacağını belirten Zorlu, SMS doğrulamasının ardından kuru-luşların editör panellerine erişerek haber, etkinlik ve duyurularını sisteme yükleyebileceğini söyledi.  
DEVLETLER ARASINDA 

DİJİTAL KÖPRÜ KURACAK  Türk Devletleri Teşkilatı’nın 2026 yılı • temasının “Yapay Zeka ve Dijital Kal-kınma” olduğunu hatırlatan Zorlu, TÜDSES’in bu vizyonu sivil toplum alanına taşıyacağını belirtti. Kalıcı birlikteliklerin toplumların birbirini tanıması ve birlikte üretmesiyle müm-kün olacağını ifade eden Zorlu, TÜD-SES’in devletler arasındaki iş birliğini toplumlar arasında da güçlendirecek önemli bir dijital köprü görevi üstle-neceğini vurguladı. 

 

Demokratlar Konfederasyonu,  
TÜDSES tanıtım programında yerini aldı AK Parti Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanlığı tarafından İstanbul’da düzenlenen Türk  Dünyası Sivil Toplum Destek Sistemi (TÜDSES) tanıtım programına, Demokratlar Konfederasyonu Genel Başkan Vekili Hüseyin Tutkun ile konfederasyon yöneticileri katıldı. Programa,  Türk dünyasında faaliyet gösteren yaklaşık 300 sivil toplum kuruluşunun temsilcileri ile birlikte Maarif Vakfı, Göç İdaresi Başkanlığı ve TİKA’nın üst düzey yöneticileri de iştirak etti.

DEMOKRATLAR KONFEDERASYONU GENİŞ KADROYLA KATILDI  Programa Demokratlar Konfederasyonu adına Genel Başkan Fatih Kavaloğlu, Genel Başkan  Vekili Hüseyin Tutkun, Genel Başkan Yardımcıları Şani Serbest, Funda Bıçak ve Tahsin Olgaç ile Yüksek İstişare  Kurulu üyeleri Emel Uslu Atik, Aslan Fatin Yener ve Selin Söğütlügil de katılım sağladı. Programda, Türk dünyasında faaliyet gösteren sivil toplum kuruluşlarının dijital ortamda daha etkin iletişim kurması, ortak projeler geliştirmesi ve iş birliğinin güçlendirilmesi yönünde önemli mesajlar verildi.

İLK ETAPTA 826 SİVİL TOPLUM KURULUŞU SİSTEMDE YER ALIYOR  Türkiye ayağının başarıyla tamamlandığını açıklayan Zorlu, ilk etapta Türkiye’de  faaliyet gösteren ve 8 Türk devletini temsil eden 826 sivil toplum kuruluşu ile yaklaşık 88 bin üyenin TÜDSES çatısı altında yer aldığını bildirdi. Hedeflerinin platformu  Türk Devletleri Teşkilatı üyesi tüm ülkelere yaymak olduğunu belirten Zorlu, Azerbaycan, Kazakistan, Kırgızistan, Özbekistan, Türkmenistan ve Kuzey Kıbrıs Türk  Cumhuriyeti başta olmak üzere tüm kardeş coğrafyalardaki sivil toplum kuruluşlarını  aynı dijital ekosistemde buluşturmayı amaçladıklarını söyledi.

Afyonkarahisar Emirdağ Belediyesi, yeni hizmet binasında vatandaşlara hizmet veren Emirdağ Devlet Hastanesi’ne ulaşımı daha güvenli ve konforlu hale getirmek amacıyla yürüttüğü yol yapım çalışmala-rında sıcak asfalt serimine başladı.  ÇALIŞMALAR YERİNDE İNCELENDİ  İlçenin ulaşım altyapısını güçlendirmeye yönelik çalışmalar kapsamında yaklaşık 1,5 kilometre uzunluğundaki hastane yolunda altyapı işlemleri, kaldırım ve bordür imalatları ile plentmiks temel (PMT) 

serimi tamamlandı. Bu çalışmaların ar-dından yolun sıcak asfaltla kaplanmasına geçildi. Çalışmaları yerinde inceleyen E-mirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, ekiplerden bilgi alarak yürütülen çalış-maları değerlendirdi. Başkan Koyuncu, yeni Devlet Hastanesi’ne yakışır bir ula-şım altyapısı oluşturmak için ekiplerin özveriyle çalıştığını belirterek, vatandaş-ların sağlık hizmetlerine güvenli ve kon-forlu bir şekilde ulaşmasının öncelikleri arasında yer aldığını söyledi. Koyuncu, çalışmaların kısa sürede tamamlanacağını 

ifade ederek, “Emirdağ’ın her noktasında olduğu gibi burada da çalışmaları sahada yakından takip ediyor, hizmetlerimizi en kısa sürede tamamlayarak hemşehrile-rimizin kullanımına sunmayı hedefliyo-ruz. Yeni hastane çevresindeki bu önemli yatırımın ilçemize hayırlı olmasını dili-yorum” dedi. Belediye tarafından yürü-tülen çalışmaların tamamlanmasıyla bir-likte hastane yolunda hem ulaşım güven-liğinin artırılması hem de bölgedeki trafik akışının daha düzenli hale getirilmesi hedefleniyor.  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar İl Müftüsü Lütfü İmam-oğlu, yapımı devam eden dini eğitim ve ibadet yatırımlarını yerinde inceledi. İl Müftülüğünden yapılan açıklamaya göre İmamoğlu, Otogar Cami Engelsiz Kur’an Kursu bünyesinde inşası süren 4-6 yaş Kur’an Kursu binasında incelemelerde bulundu. Çalışmaları yerinde değerlendi-ren İmamoğlu, yetkililerden inşaatın son durumu hakkında bilgi aldı. İl Müf-

tüsü İmamoğlu daha sonra Yenice Ma-hallesi’nde hayırsever iş insanı Hüseyin Bülbül tarafından yapımı üstlenilen ca-mi inşaatını ziyaret etti. İnşaat alanını gezen İmamoğlu, yürütülen çalışmalarla ilgili yetkililerden bilgi alarak projenin son aşamasını değerlendirdi. Afyon İl Müftülüğü, kentte devam eden dini eği-tim ve ibadet alanlarına yönelik yatırım-ların yakından takip edildiğini belirtti.

Otogar Cami Kur’an Kursu ve 
yeni cami inşaatı incelendi 

Afyonkarahisar İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu, 
 yapımı devam eden 4-6 yaş Kur’an kursu 

 ile Yenice Mahallesi’ndeki cami inşaatını ziyaret 
ederek çalışmalar hakkında bilgi aldı. 

Basın ve belediye aynı masada   
Basın İlan Kurumu Konya Bölge Müdürü Halil İbrahim Parlak, Şuhut Belediye Başkanı Muhit-
tin Özaşkın'ı ziyaret ederek kurumlar arası iş birliği ve yerel basının rolüne ilişkin değerlendir- 
melerde bulundu. Basın İlan Kurumu (BİK) Konya Bölge Müdürü Halil İbrahim Parlak ile Afyon-
karahisar sorumlusu Murat Akın, Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın'ı makamında ziyaret 
etti. Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşmede kurumlar arası iş birliğinin geliştirilmesi, 
belediyenin ilçeye kazandırdığı hizmetler ve yerel basının kamu hizmetlerindeki önemi ele alındı. 
Ziyarette Basın İlan Kurumu'nun yürüttüğü çalışmalar ve basın kuruluşlarına yönelik faaliyetler 
hakkında da değerlendirmelerde bulunuldu. Ziyarette konuşan Basın İlan Kurumu Konya Bölge 
Müdürü Halil İbrahim Parlak, kurumun yürüttüğü çalışmalar ve basın kuruluşlarına yönelik 
faaliyetler hakkında Başkan Muhittin Özaşkın'a bilgi verdi. Yerel yönetimlerle kamu kurumları 
arasındaki iş birliğinin önemine dikkat çeken Parlak, ortak çalışmaların hem kamu hizmetleri-
nin etkinliğini artıracağını hem de yerel basına katkı sağlayacağını ifade etti.

Hastane yolunda sona doğru: 
Sıcak asfalt serimine başlandı

Emirdağ Belediyesi, yeni Devlet Hastanesi’ne ulaşımı  
daha güvenli ve konforlu hale getirmek amacıyla yürüttüğü 

yol yapım çalışmalarında sıcak asfalt serimine başladı

Başkan Koyuncu, “Emirdağ’ın her  noktasında olduğu gibi burada da çalışmaları  sahada yakından takip ediyor, hizmetlerimizi  en kısa sürede tamamlayarak hemşehrilerimizin kullanımına sunmayı hedefliyoruz” dedi

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, vatandaşlarla kurduğu gönül bağını sürdürmeye devam ediyor. Sandıklı ilçesinden gelen ve çevresinde “Şair Amca” olarak tanınan 89 yaşındaki Hüseyin Üçok, İl Başkanlığını ziyaret ederek yaklaşık 25 yıldır AK Parti’ye verdiği des-teği ve Cumhurbaşkanı, AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan’a duyduğu sevgiyi dile ge-tirdi. Ziyarette geçmiş yıllara ait anılar paylaşı-lırken, samimi sohbetler dikkat çekti. 
  “ŞAİR AMCA”DAN ANLAMLI ZİYARET  AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığında gerçek-leşen buluşmada Hüseyin Üçok, yıllardır sürdür-düğü AK Parti desteğini ve Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a duyduğu bağlılığı anlattı. Yaklaşık çeyrek asırlık siyasi yolculuğuna ilişkin hatıralarını Başkan Turgay Şahin ile paylaşan Üçok, duygu dolu anların yaşanmasına vesile oldu. 

25 YILLIK ALBÜM İLGİ GÖRDÜ  Ziyaret sırasında Hüseyin Üçok, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın gençlik yıllarına ait fotoğrafların yer aldığı albümü Başkan Şahin’e takdim etti. Yaklaşık 25 yıl öncesine uzanan ka-reler üzerinden yapılan sohbet, geçmişten bugüne 

uzanan hatıraları yeniden canlandırdı. Albümde yer alan fotoğraflar eşliğinde gerçekleştirilen sohbet sırasında dava bilinci, vefa ve uzun yıllara dayanan gönül bağı ön plana çıktı. Çeyrek asırlık süreçte bi-riken anılar, ziyaretin anlamını güçlendirdi.  
BAŞKAN ŞAHİN’DEN  

HÜSEYİN ÜÇOK’A TEŞEKKÜR  Ziyaretin ardından değerlendirmelerde bulunan AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, “89 yaşındaki Hüseyin amcamızın yüreğinde taşıdığı dava şuuru, Cumhurbaşkanımız ve Genel Başkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’a duy-duğu muhabbet ve ülkemize olan sevgisi bizlere büyük bir umut ve güç veriyor. Çeyrek asırdır aynı inanç ve kararlılıkla davamıza sahip çıkan büyüklerimiz, Türkiye Yüzyılı hedeflerimizin en kıymetli şahidleridir” dedi. AK Parti Afyonkarahi-sar İl Başkanı Av. Turgay Şahin açıklamasının devamında, “Makamlar gelip geçicidir; asıl 
olan milletimizin gönlünde yer edinebilmektir. 
Hüseyin amcamıza nazik ziyareti, samimiyeti 
ve duaları için gönülden teşekkür ediyorum. 
Rabbim büyüklerimizi başımızdan eksik 
etmesin” ifadelerine yer verdi.

Çeyrek asırlık Erdoğan sevdası bu buluşmada ortaya çıktı!AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı  Av. Turgay Şahin, Sandıklı’dan gelen 89 yaşındaki Hüseyin Üçok’u İl Başkanlığında ağırlarken, çeyrek asra uzanan hatıralar duygu dolu anlara sahne oldu

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Cuma günü programı kapsa-mında Nazmi Saatçi Mahallesi’ni ziyaret etti. Merkez İlçe Başkanı Halit Özdemir ve teşkilat üyelerinin de eşlik ettiği programda mahalle esnafıyla bir araya gelen Arslan, vatandaşlarla sohbet ederek talep ve görüşleri dinledi. Ziyaret sırasında esnafa hayırlı ve bereketli kazanç temennisinde bulunuldu. 
ESNAFLA GÖNÜL BULUŞMASI  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Ha-san Arslan, ziyaretin ardından yaptığı değer-lendirmede, “Afyonkarahisar Cuma bereke-tiyle Nazmi Saatçi Mahallemizin güzel esna-fıyla bir araya geldik. Merkez İlçe Başkanımız Halit Özdemir ve teşkilatımız ile mahallem-izin o sıcacık insanıyla dertleşmek, hal hatır sormak çok iyi geldi. Tüm esnafımıza hayırlı, bereketli işler olsun. Güzel yüzleri hiç solmasın” ifadelerini kullandı.

Milletvekili Arslan  esnafın nabzını tuttuAK Parti Afyonkarahisar  Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Nazmi Saatçi  Mahallesi’nde esnafı ziyaret ederek vatandaşlarla bir araya geldi
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Şuhut Belediyesi, ilçe genelindeki sokak araları ve cami bahçelerinde çim biçme, ya-bani ot temizliği ve çevre düzenleme çalışma-larını aralıksız sürdürüyor. Şuhut Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü ekipleri, ilçe genelinde yeşil alanların daha temiz, düzenli ve kullanışlı hale getirilmesi amacıyla bakım çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor. Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın’ın talimatları doğrultusunda yürütülen çalışmalar kapsamında sokak araları ve cami bahçelerinde çim biçme, yabani ot temizliği ile genel bakım faaliyetleri titizlikle gerçekleştiriliyor.  
SOKAK ARALARI VE CAMİ  

BAHÇELERİNDE YOĞUN MESAİ  Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın’ın talimatları doğrultusunda çalışmalarını sürdüren Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü ekipleri, özellikle yaz aylarında hızla uzayan otların görüntü kirliliğine neden olmaması ve vatandaşların ortak kullanım alanlarından daha sağlıklı şekilde yararlanabilmesi amacıyla ilçe genelinde yoğun mesai harcıyor. Belirlenen program kapsamında sokak araları ve cami bahçelerinde gerçekleştirilen çim biçme, ya-bani ot temizliği ve bakım çalışmalarıyla hem çevre temizliği sağlanıyor hem de yeşil alanların estetik görünümü korunuyor.  
ÇALIŞMALARIMIZ  

ARALIKSIZ DEVAM EDECEK  Şuhut Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın’ın daha temiz ve düzenli bir Şuhut hedefi doğrultusun-da çevre düzenleme çalışmalarına büyük önem verdiği belirtildi. Açıklamada, ilçe genelindeki bakım çalışmalarının planlı program kapsamın-da aralıksız sürdürüleceği ifade edilirken, vatandaşlardan çevre temizliği konusunda duyarlı olmaları ve ortak kullanım alanlarının korunmasına katkı sunmaları istendi.

Şuhut’ta park, sokak  
ve cami bahçelerinde  

Afyon'a iki yeni eğitim yatırımı müjdesiAK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri ve il başkanının girişimleriyle, 2026 Yılı Ek Yatırım Programı kapsamında Afyonkarahisar’a iki önemli eğitim yatırımı kazandırıldı
TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Af-yonkarahisar Milletvekili İbrahim Yur-dunuseven, AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekilleri Av. Ali Özkaya ile Dr. Hasan Arslan ve AK Parti Afyonkarahisar İl Baş-kanı Av. Turgay Şahin’in girişimleriyle, 2026 Yılı Ek Yatırım Programı kapsamında Afyonkarahisar’a iki önemli eğitim yatırımı kazandırıldı. Yapılan açıklamaya göre program kapsamında Çobanlar ilçe-sine 12 derslikli İmam Hatip Lisesi ve Ortaokulu ile sosyal alanlar, Dinar ilçesine ise 4 derslikli prefabrik eğitim kurumu yapılacak. Söz konusu yatırımların 2026 Ek Yatırım Programı’na alınmasının sağ-landığı belirtilerek, ilçelere kazandırılan iki yeni eğitim kurumunun hayırlı olması temennisinde bulunuldu ayrıca, projelerin 

hayata geçirilmesinde emeği geçenlere teşekkür edildi.  “EĞİTİM ALTYAPISINI GÜÇLENDİRECEK”  AK Parti Afyonkarahisar Heyeti girişimler neticesinde hayata geçirilen yatırımların Afyonkarahisar’ın eğitim altyapısını güç-lendireceğini belirterek, projelerin öğren-cilere, öğretmenlere, velilere ve tüm va-tandaşlara hayırlı olmasını diled. Başta Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere, Milli Eğitim Bakanlığına ve emeği geçen her-kese teşekkür ederek, Türkiye Yüzyılı viz-yonuyla eğitime değer katmaya ve Afyon-karahisar’a yeni eserler kazandırmaya de-vam edeceklerini ifade etti. 
n  HABER MERKEZİ

AK Parti Afyonkarahisar  
Gençlik Kolları, haftalık olağan 
yönetim kurulu toplantısında 

teşkilat çalışmaları  
ve önümüzdeki dönem 

faaliyetlerini değerlendirdi  
AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları Başkanlığı, İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe başkanlığında haftalık olağan yönetim kurulu toplantısını gerçekleştirdi. Toplantıda teşkilatın yürüttüğü çalışmalar ele alınırken, önümüzdeki dönemde hayata geçirilmesi planlanan faaliyetler ve saha programları kapsamlı şekilde değerlendirildi. Toplantıya ilişkin açıklamada, “İl Gençlik Kol-ları Başkanımız riyasetinde, haftalık olağan İl Gençlik Kolları Yönetim Kurulu Toplantımızı gerçekleştirdik. Toplantımızda teşkilat çalışma-

larımızı, önümüzdeki dönem faaliyetlerimizi ve saha programlarımızı kapsamlı şekilde değerlendirerek istişarelerde bulunduk. Birlik ve beraberlik içerisinde, ortak akıl anlayışıyla çalışmaya; gençliğimiz ve şehrimiz için dur-madan, yorulmadan üretmeye devam ede-ceğiz” ifadelerine yer verildi.

AK Gençlik’te faaliyetler değerlendirildi 

Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan’ın öncülü-ğünde, Akören Çok Programlı Anadolu Lisesi bünyesinde hazırlanan anma kütüphanesi düzen-lenen çalışma ile öğrencilerin kullanımına açıldı.  Okul içerisinde oluşturulan kütüphane, yalnızca bir eğitim alanı olmanın ötesinde, aynı zamanda anlamlı bir hatıra mekanı olarak tasarlandı. Kita-plarla büyüyen hayallerin ve paylaşılan değerlerin yaşatılacağı kütüphane, öğrenciler için kalıcı bir kültür alanı oluşturdu.  HAYATINI KAYBEDEN ÖĞRENCİLER ANILDI  Akören beldesinde meydana gelen motosiklet kazasında hayatını kaybeden lise öğrencileri Yiğit Yılmaz Çelebi ve Yusuf İsmet Avşar, kütüphanenin oluşturulmasıyla birlikte saygı ve rahmetle anıldı. Yetkililer, öğrencilerin hatıralarının okul bünyesinde daima yaşatılacağını ifade etti.

Akören’de 
hatıralar yaşatıldı 

Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile Art-vin’in Ardanuç ilçesine atanan Çobanlar Kaymakamı Nazmi Yücel için veda prog-ramı düzenlendi. Çobanlar Kaymakamı Nazmi Yücel, ilçedeki görev süresini ta-mamlamasının ardından yeni görev yeri olan Artvin’in Ardanuç ilçesine uğurlandı. Düzenlenen veda programına Çobanlar Belediye Başkanı Ali Altuntaş ile ilçe protokolü katıldı. Programda, Kay-makam Yücel’in görev süresi boyunca ilçeye sunduğu hizmetler ve katkılar dolayısıyla teşekkür edilirken, yeni görevinde başarı dilekleri iletildi. 
İLÇEYE HİZMETLERİNDEN DOLAYI 

TEŞEKKÜR EDİLDİ Veda programında konuşan Çobanlar Belediye Başkanı Ali Altuntaş, Kayma-kam Nazmi Yücel’in görev yaptığı süre boyunca ilçenin gelişimine önemli kat-kılar sunduğunu belirtti. Kamu hizmet-lerinin etkin ve verimli şekilde yürütül-mesine sağladığı katkılara dikkat çeken Altuntaş, ilçeye kazandırdığı hizmetler dolayısıyla Yücel’e teşekkür etti. Prog-ramın ardından değerlendirmelerde bulunan Çobanlar Belediye Başkanı Ali Altuntaş, “İlçemizdeki görev süresini başarıyla tamamlayan Kaymakamımız Nazmi Yücel’i Artvin Ardanuç’a uğurla-dık. İlçemize kattığı değerler için bir kez daha kalpten teşekkür ediyorum”

Başkan Altuntaş’tan 
Kaymakam Yücel’e  
VEDA MESAJI

yoğun mesai YURDUNUSEVEN  ŞAHİN ÖZKAYA   ARSLAN
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Milli Eğitim Bakanı Yusuf  
Tekin’in katılımıyla gerçekleştirilen 

Türkiye Eğitim Teknolojileri  
Zirvesi ve Fuarı’nda, yapay zeka,  

dijital dönüşüm ve geleceğin  
eğitim modeli ele alındı  

Türkiye Eğitim Teknolojileri Zirvesi ve Fuarı (TETZ 2026), Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in yanı sıra yaklaşık 20 ülkenin eğitim bakanları, bakan yardım-cıları ve üst düzey eğitim yöneticilerinin katılımıyla İstanbul’da gerçekleştirildi. “Dijital Çağda İnsan Yetiştirmek: Barış Kültürü, Değerler, Kimlik ve Gelecek” te-masıyla düzenlenen zirvede, yapay zekanın eğitim sistemine etkileri, dijital dönüşüm süreci ve geleceğin eğitim anlayışı kap-samlı şekilde değerlendirildi.  
    GENİŞ BİR ALANI DÖNÜŞTÜRÜYOR  Zirvenin açılış konuşmasını yapan Milli • Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, yapay zekanın bilginin üretiminden öğrenme süreçlerine, ölçme ve değerlendirmeden eğitim yöne-timine kadar geniş bir alanı dönüştürdü-ğünü belirtti. Tekin, zirvede yapay zeka uygulamalarının eğitim üzerindeki etkileri ile geleceğin maarif anlayışının hangi de-ğerler üzerine inşa edilmesi gerektiğinin ele alınacağını ifade etti.  

BELİRLEYİCİ ROL OYNUYOR  Teknolojinin yalnızca üretim ve ekonomiy-• le sınırlı kalmadığını vurgulayan Bakan Tekin, dijital platformlar ve algoritmaların bireylerin düşünce yapısı, kültürel kimliği ve toplumsal ilişkileri üzerinde belirleyici rol üstlendiğini söyledi. Tekin, “Önümüzde-ki asıl mesele, teknolojinin taşıdığı bu bü-yük riski ve etkiyi kendi insan ve medeniyet tasavvurumuz doğrultusunda yönete-bilmektir. Biz bu mesele karşısında çağı reddeden bir inzivayı da ona teslim olan bir edilgenliği de tercih etmemeliyiz. Çağın en ileri teknolojilerini cesaretle kucakla-malıyız fakat onların evladımızın ruhunu yazan kalem haline gelmesine rıza göster-memeliyiz” dedi.  
“ÇOCUKLARIN MAHREMİYETİ  

KORUNMALI” Dijital dünyada çocukların kişisel veri-lerinin korunmasının önemine değinen Tekin, çevrim içi ortamda bırakılan her dijital izin çocukların geleceğine ilişkin önemli bilgiler içerdiğini belirterek, bu verilerin korunmasının ortak sorumluluk olduğunu söyledi. Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında öğretim programları-nın bu anlayış doğrultusunda yenilendiğini ifade eden Tekin, teknolojiyi yönetecek, vic-dan ve sorumluluk bilinci yüksek bireyler yetiştirmeyi hedeflediklerini dile getirdi.  
“TÜRKİYE EĞİTİMDE 

 ULUSLARARASI BAŞARILARINI  
ARTIRIYOR”  Türkiye’nin eğitim teknolojileri alanında • önemli yatırımlar yaptığını belirten Bakan Tekin, OECD ülkeleri arasında okulların teknolojik altyapısı bakımından üst sıra-larda yer aldığını söyledi. Tekin, PISA 2022 ve TIMSS 2023 sonuçlarında Tür-kiye’nin matematik ve fen bilimleri alan-larında kayda değer başarılar elde ettiğini belirterek, eğitim sistemindeki gelişimin uluslararası araştırmalarla da ortaya konulduğunu ifade etti.  

YEĞİTEK’TEN ETİK  
VE TEKNOLOJİ VURGUSU  Milli Eğitim Bakanlığı Yenilik ve Eğitim • Teknolojileri (YEĞİTEK) Genel Müdürü Mustafa Canlı ise eğitim teknolojilerinin küresel ölçekte hızla büyüyen bir alan haline geldiğini belirtti. Canlı, “Teknolojik gücü etik sorumlulukla dengelemek ve eğitimde küresel tekellere karşı her toplu-mun kendi değerleriyle var olabileceği adil alternatifler üretmek ortak sorumluluğu-muzdur” ifadelerini kullandı. Yaklaşık 20 ülkeden eğitim temsilcilerinin katıldığı Tür-kiye Eğitim Teknolojileri Zirvesi ve Fuarı’nın açılış programı, katılımcıların aile fotoğrafı çektirmesinin ardından tamamlandı.

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, yeni eğitim öğretim yılı öncesinde okul güvenliğini güçlen-dirmeye yönelik önemli bir uygulamanın de-vreye alınacağını açıkladı. Eylül ayına kadar okullarda kartlı giriş ve turnike sisteminin ha-yata geçirilmesinin planlandığını belirten Tekin, öğrencilerin okul giriş ve çıkışlarının daha kontrollü şekilde takip edileceğini ifade etti. Yeni sistemle birlikte yapay zeka destekli analiz mekanizmasının da kullanılacağını kaydetti.    

KARTLI GİRİŞ SİSTEMİ  
EYLÜL AYINDA DEVREDE  Bakan Tekin, Bakanlık tarafından yürütülen teknik çalışmaların yeni eğitim öğretim yılı başlamadan tamamlanmasının hedeflendiğini belirtti. Kartlı geçiş sistemi sayesinde okul giriş ve çıkışlarının daha güvenli hale getirilmesi ve öğrencilerin okul ortamında kendilerini daha güvende hissetmelerinin amaçlandığını söyledi.     

YAPAY ZEKA OLAĞAN  
DIŞI DURUMLARI ANALİZ EDECEK  Tekin, kişisel verileri ihlal etmeyen yapay zeka tabanlı bir sistem üzerinde çalışıldığını belir-terek, öğrencilerle ilgili dikkat çeken veya ola-ğan dışı görülen durumların sistem tarafından analiz edileceğini ifade etti. Analizler sonucunda rehber öğretmenlere otomatik bildirim gönde-rileceğini, birebir görüşmeler yapılacağını aktardı.     

GEREKLİ DURUMLARDA OKUL 
 YÖNETİMİ BİLGİLENDİRİLECEK  Rehberlik süreci sonunda risk taşıdığı değerlen-dirilen durumlarda okul yönetimi veya ilgili güvenlik birimlerinin de bilgilendirilebileceğini belirten Tekin, yapılacak tüm bildirimlerin anonim şekilde gerçekleştirileceğini ve öğren-cilerin kişisel verilerinin korunmasına azami hassasiyet gösterileceğini vurguladı.  

n  KAYNAK haber7.com

Bakan Tekin’den  yapay zeka uyarısı:  
Teknolojiyi biz  
yönetmeliyiz

Okullarda kartlı sistem mi uygulanacak?
Milli Eğitim Bakanlığı, yeni eğitim öğretim yılında öğrencilerin güvenliğini artırmak amacıyla okullarda 
kartlı giriş sistemi ve yapay zeka destekli takip mekanizmasını hayata geçirmeye hazırlanıyor

Yeni uygulamayla birlikte okul güvenliğinin 
artırılması ve olası risklerin erken aşamada tespit 

edilmesi hedefleniyor. 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ), üniversite-sanayi iş birliğini güçlen-dirmeye yönelik önemli bir adım daha attı. AFSÜ ile Novagenix Biyoanalitik İlaç Ar-Ge A.Ş. arasında bilimsel araştırma, eğitim, klinik araştırmalar ve teknoloji geliştirme alanlarını kapsayan iş birliği protokolü, AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan ile Novagenix Yönetim Kurulu Başkanı Ecz. Zeki Salih Öz-can tarafından imzalandı.  
BİLİMSEL ARAŞTIRMA VE TEKNOLOJİ 

GELİŞTİRME HEDEFLENİYOR  İmzalanan protokol kapsamında iki kurum; bilimsel araştırmalar, eğitim faaliyetleri, klinik araştırmalar, biyoanalitik çalışmalar, teknoloji geliştirme ve araştırma-geliştirme projelerinde ortak çalışmalar yürütecek. İş birliğinin, sağlık bilimleri ve ilaç teknolojileri alanında yeni projelerin geliştirilmesine katkı sunması hedefleniyor.  HEYETTEN AFSÜ’YE ZİYARET  Protokol töreni kapsamında Novagenix Yöne-tim Kurulu Başkanı Ecz. Zeki Salih Özcan’ın 

yanı sıra Türk Eczacıları Birliği Eczacılık Akademisi Üyesi ve Hacettepe Üniversitesi Eczacılık Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. İrem Tatlı Çankaya, Türk Eczacıları Birliği Merkez Heyeti Üyesi Ecz. Süleyman Açar, No-vagenix Genel Müdürü Onursal Sağlam ve Türk Eczacıları Birliği Denetleme Kurulu Üyesi Ecz. Turgut Pehlivan da AFSÜ’yü ziyaret etti. Görüşmenin ardından Rektör Prof. Dr. Adem Aslan ve beraberindeki heyet, İlaç Araştır-maları, Biyoyararlanım/Biyoeşdeğerlik ve Faz 1 Klinikleri Uygulama ve Araştırma Mer-kezi (PharmAFSU)’ni ziyaret etti. PharmAFSU Müdürü Prof. Dr. Müjgan Ercan Karadağ ile Müdür Yardımcıları Doç. Dr. Jale Akgöl ve Dr. Öğr. Üyesi Hasan Memiş tarafından mer-kezde yürütülen çalışmalar hakkında heyete bilgi verildi. Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, imzalanan iş birliği protokolünden duyduğu memnuniyeti dile getirerek, ziya-rette bu-lunan konuklara teşekkür etti. Protokolün, AFSÜ’nün araştırma altyapısını güçlendirmesi ve ilaç teknolojileri alanındaki bilimsel çalışmalara katkı sağlaması bekleniyor. 
n  HABER MERKEZİ 

AFSÜ VE NOVAGENİX 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi  (AFSÜ) Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan,  Türkiye’nin Moritanya Büyükelçisi Prof.  Dr. Burhan Köroğlu’nu makamında ağırladı.  
Gerçekleşen ziyarette Rektör Prof. Dr. Adem Aslan ile Büyükelçi Prof. Dr. Burhan Kör-oğlu bir süre görüşerek çeşitli konularda değerlendirmelerde bulundu. Samimi bir or-tamda gerçekleşen ziyarette karşılıklı görüş alışverişi yapılırken, AFSÜ Genel Sekreteri Murat Zengin de görüşmede hazır bulundu. Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, nazik ziyaret-lerinden dolayı Türkiye’nin Moritanya Büyükelçisi Prof. Dr. Burhan Köroğlu’na teşekkür ederek ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 

 AFSÜ’de önemli buluşma: 
Büyükelçi Köroğlu  
REKTÖRLÜKTE 

Ortak projelere  
İMZA ATTI 

Afyonkarahisar  
Sağlık Bilimleri  
Üniversitesi ile  

Novagenix  
Biyoanalitik İlaç Ar-Ge A.Ş. arasında  

bilimsel araştırma, eğitim ve teknoloji geliştirme 
alanlarında iş birliği protokolü imzalandı

Afyonkarahisar Belediyesi  ile İl Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde hayata geçirilen İstihdam Garantili Şehir İçi Toplu Ulaşım Sürücü Geliştirme  ve Uyum Eğitimi Kursu, düzenlenen törenle başladı  
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile Afyonkarahisar Belediyesi arasında imzalanan iş birliği protokolü kapsamında yürütülen yaygın eğitim faaliyetlerinin ilk adımı atıldı. Meslek edindirme ve istihdamı desteklemek amacıyla düzenlenen “Şehir İçi Toplu Ulaşım/Taksi Sürücü-lerine Yönelik Geliştirme ve Uyum Eğitimi Kursu” nun açılış programı, Belediye Başkan Vekili Ahmet Akkent, Belediye Başkan Yardımcısı Cem Kasap-oğlu, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, İl Milli Eğitim Müdür Yardımcısı Musa Dinçgez, Şube Müdürü Tanser Akkız, okul ve kurum idare-cileri, kursiyerler ile çok sayıda davetlinin katılı-mıyla gerçekleştirildi. 

34 KURSİYER EĞİTİMLERE BAŞLADI  Açılış programında 7’si kadın, 27’si erkek olmak üzere toplam 34 kursiyer eğitim hayatına ilk adı-mını attı. Eğitim programı kapsamında katılım-cılara mesleki bilgi ve becerilerin yanı sıra iletişim, trafik güvenliği, yolcu memnuniyeti, meslek etiği ve toplumsal sorumluluk konularında kapsamlı eğitimler verileceği bildirildi. Programda konuşan Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sün-netci, Türkiye Yüzyılı vizyonunun temel hede-flerinden birinin nitelikli insan kaynağı yetiştirmek olduğunu belirtti. Yaygın eğitimin bireylerin mesleki gelişimine ve istihdama katılımına önemli katkılar sunduğunu ifade eden Müdür Sünnetci, kamu ku-rumları arasındaki iş birliklerinin vatandaşların bilgi ve becerilerini artırarak ekonomik ve sosyal kalkınmaya destek sağladığını vurguladı. Eğitimlerin hayata geçir-ilmesinde emeği geçenlere teşekkür etti.  
EĞİTİMLE GÜÇLENEN 

BİREYLER ŞEHRE DEĞER KATACAK  Afyonkarahisar Belediye Başkan Vekili Ahmet Akkent ise mesleki gelişimi destekleyen bu iş birliğinin önemine dikkat çekti. Eğitimle donanımlı hale gelen bireylerin hem sunulan hizmet kalitesini artıracağını hem de kentin sosyal ve ekonomik gelişimine katkı sağlayacağını belirten Belediye Başkan Vekili Akkent, kurumlar arası iş birliğinin devam edeceğini ifade etti. 

Afyon’da yeni istihdam hamlesi

İlk ders başladı

PROGRAM HATIRA FOTOĞRAFIYLA TAMAMLANDI Açılış programı, kurdele kesiminin ardından kurs merkezlerinin ziyaret edilmesi ve toplu hatıra fotoğrafı çekimiyle  sona erdi. Afyonkarahisar Belediyesi ile Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde hayata geçirilen istihdam garantili eğitim programının, şehir içi toplu ulaşım sektörüne nitelikli sürücüler kazandırması hedefleniyor. 
n  HABER  FEYZA ÖZAY TOPUZ
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Anadolu Basın Birliği Afyonkarahisar Şubesi’nde düzenlenen toplantıya Şube Başkanı Ahmet Sarlık ile yönetim kurulu üyeleri Ömer Mazi, Nail Azbay, Resul Sündük ve Hüseyin Bay’ın yanı sı-ra AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin, MHP İl Başkanı Ahmet Kahveci, Yeniden Refah Partisi İl Başkanı Fehmi Güray Çakır, Saa-det Partisi İl Başkanı Beytullah Karataş, Anahtar Parti İl Başkanı Üzeyir Aladağ, Demokrat Parti İl Başkanı Hikmet Bülbül, Gelecek Partisi İl Başkanı Niyazi Ertaş, Büyük Birlik Partisi İl Başkanı Süleyman Çağlar, Millet Partisi İl Başkanı Selahattin Genç ve Zafer Partisi İl Başkanı Gökhan Katırcı katıldı.  
“TOPLANTILAR EYLÜL  

AYINDA DEVAM EDECEK”  Toplantının açılış konuşmasını yapan A-nadolu Basın Birliği Afyonkarahisar Şube Başkanı Ahmet Sarlık, yaklaşık bir yıldır sürdürülen il başkanları buluşmalarının Afyonkarahisar adına önemli bir istişare zemini oluşturduğunu belirtti. Her ay farklı siyasi görüşlere sahip il başkanlarını ortak masa etrafında buluşturduklarını ifade eden Sarlık, bu toplantılar sayesinde şehrin öncelikli meseleleri ve çözüm öne-rilerinin değerlendirildiğini söyledi. Yaz dönemi dolayısıyla ağustos ayında toplan-tılara ara verileceğini kaydeden Sarlık, eylül ayında yeniden bir araya gelerek ortak akıl anlayışıyla çalışmayı sürdüre-ceklerini dile getirdi.  

“ORTAK PAYDAMIZ  
AFYONKARAHİSAR”  Toplantıda söz alan il başkanları da Ana-dolu Basın Birliği yönetimine teşekkür ederek, birlik ve beraberlik mesajları verdi. İl başkanları, farklı siyasi görüşlere sahip olsalar da ortak paydanın Afyon-karahisar olduğunu vurgulayarak, düzen-lenen toplantıların hem karşılıklı diyaloğu güçlendirdiğini hem de şehrin sorunları-

nın ortak akıl çerçevesinde değerlendiril-mesine katkı sunduğunu ifade ettiler. Açıklamada, amaçlarının gelecek nesillere daha güçlü ve yaşanabilir bir Afyonkarahis-ar bırakmak olduğu belirtilirken, “Siyasette rakibiz, Afyonkarahisar söz konusu oldu-ğunda ise aynı ekibin parçalarıyız” mesajı verildi. Toplantı, şehir gündemine ilişkin görüş alışverişinde bulunulmasının ardın-dan çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi. 
HABER MERKEZİ 

Afyonkarahisar için ortak masa: 

İL BASKANLARI  
bir araya geldiAnadolu Basın Birliği Afyonkarahisar Şubesi’nin ev sahipliğinde  geleneksel olarak düzenlenen ve farklı siyasi partilerin il başkanlarını aynı masa etrafında buluşturan aylık istişare toplantılarının 12’ncisi gerçekleştirildi. Yaz dönemi nedeniyle toplantılara ağustos ayında ara verileceği, buluşmaların eylül ayında yeniden başlayacağı bildirildi.

Ana-dolu Basın Birliği yönetimine teşekkür ederek, birlik ve beraberlik mesajları verdi. İl başkanları, 
farklı siyasi görüşlere sahip olsalar da ortak paydanın Afyonkarahisar olduğunu vurgulayarak, 

düzenlenen toplantıların hem karşılıklı diyaloğu güçlendirdiğini hem de şehrin sorunlarının ortak 
akıl çerçevesinde değerlendirilmesine katkı sunduğunu ifade etti. 

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Halk Günü Buluşmaları kap-samında hemşehrileriyle bir araya gelerek vatandaşların talep, öneri ve sorunlarını dinledi. İl Başkanlığı binasında gerçekleş-tirilen buluşmada Şahin’e, İl Başkan Yar-dımcıları, İl Gençlik Kolları Başkanı ve Yö-netim Kurulu üyeleri de eşlik etti. Görüş-melerde vatandaşların ilettiği talepler ve öneriler tek tek değerlendirilirken, çözüm odaklı istişarelerde bulunuldu. 

“VATANDAŞLARIN 
 HER ZAMAN YANINDAYIZ”  Başkan Şahin, milletle gönül gönüle, ortak akıl ve istişare anlayışıyla çalışmaya devam edeceğini vurgulayarak, hemşehrilerin her zaman yanında olacağını ifade etti. Ayrıca, 

Halk Günü Buluşmaları aracılığıyla va-
tandaşlarla doğrudan iletişimin sürdü-
rüleceği ve iletilen taleplerin yakından 
takip edileceğini belirtti.  

Halk Günü’nde vatandaşları dinledi
Başkan Şahin, 

Afyonkarahisar’ın dünyaca ünlü kirazının yetiştiği • Sultandağı ilçesinde ihracatlık kiraz alım fiyatlarının 60 TL olarak açıklanmasının ardından hasat dönemi başladı. Sultandağı ilçesine bağlı Kırca köyündeki ki-raz bahçelerinde hasat mesaisi devam ederken, kiraz üreticileri fiyatın düşüklüğünden dert yanıyor. Kırca köyündeki bahçesinde hasat çalışmalarını sürdüren üreticilerden Didem Taşçı, yaklaşık 2 ton ürün almayı hedefledikleri kiraz bahçelerinde yoğun bir çalışma içinde olduklarını belirtti. Taşçı, maliyetlerin yüksel-diğini fiyatın ise beklentilerinin altında kaldığını söy-ledi. Didem Taşçı, tüm üreticilere kolaylıklar diledi.

İhracatlık kirazda hasat dönemi başladı

Ziyarete İlçe Jandarma Komutanı Üsteğmen M. Kadir Kara, İlçe Tarım ve Orman Müdürü İbrahim Kök, Ziraat Odası Başkanı Ali Boz-pınar ile İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü personeli de katıldı. Hasat sürecinde üreticiler ve aracılarla görüşen Kaymakam Türker, kiraz üretimi, pazarlama imkanları, işçi ücret-leri, ürün fiyatları ve üreticilerin karşılaştığı sorunlar hakkında bilgi aldı. Ziyaretin ardın-dan değerlendirmelerde bulunan Kaymakam Türker, üreticilerin kiraz fiyatlarına ilişkin beklentilerinin yüksek olduğunu belirterek, hasadın ilk günlerinde kirazın kilogramının 60 TL’den tüccara satıldığını, ancak üreticilerin 

fiyatların yükselmesini umut ettiğini ifade etti. Kirazın Çay ilçesinin önemli tarımsal değerlerinden biri olduğunu vurgulayan Türker, üreticilerin emeklerinin karşılığını alabilmesi ve ürünün daha geniş pazarlara ulaştırılabilmesi adına kamu kurumları olarak üzerlerine düşen desteği vermeye hazır ol-duklarını, ancak fiyatların özel sektörün oluş-turduğu piyasa koşullarına göre belirlendiğini söyledi. Kaymakam Türker, tüm üreticilere bereketli ve bol kazançlı bir hasat sezonu temennisinde bulundu. 

Kaymakam Türker  kiraz hasadını yerinde inceledi 
Çay Kaymakamı Hasan Hüsnü Türker, Eber ve Deresinek köylerinde kiraz hasadına 
başlayan üreticilerle bir araya gelerek Eber ve Deresinek Meyve Hali’ni ziyaret etti

Kırkinler’in geleceği masaya yatırıldı   
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Seydiler Belediye Başkanı Adem Tokdemir ve belediye meclis üye-
leriyle birlikte Kırkinler Bölgesi’nde bir araya geldi. İl Başkan Yardımcılarının da eşlik ettiği buluşmada, beldenin ihti-
yaçları, devam eden çalışmalar ve hayata geçirilmesi planlanan projeler kapsamlı şekilde değerlendirildi. Görüş alış-
verişinin yapıldığı toplantıda, bölgenin gelişimine katkı sağlayacak yatırımlar ve öncelikli ihtiyaçlar üzerine istişarelerde 
bulunuldu. Başkan Şahin, vatandaşların beklentilerine yönelik çalışmaların istişare kültürüyle sürdürüldüğü belirtilerek, 
beldelerin kalkınmasına katkı sağlayacak projelerin kararlılıkla takip edilmeye devam edeceğini ifade etti. 

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, ilçenin farklı noktalarında devam eden belediye çalışmalarını yerinde inceleyerek ekiplerden yürütülen çalışmaların son du-rumu hakkında bilgi aldı. İncelemeler kap-samında Kapalı Pazar Yeri üstü İğde So-kak’ta sürdürülen taş döşeme çalışması, Alemdar Sokak’taki kanalizasyon çalışması, Şehir Hamamı çevresindeki Çavuşçeşme Sokak’ta devam eden altyapı ve desenli taş döşeme çalışması, Millet Bahçesi yolu Keçiören Caddesi’ndeki yol genişletme ve desenli kaldırım taşı döşeme çalışması ile Lavanta Sokak’ta gerçekleştirilen asfalt 

yama çalışmaları yerinde değerlendirildi. Saha incelemeleri sırasında ekiplerle bir araya gelen Başkan Öztaş, çalışmaların planlanan takvim doğrultusunda ilerleyişi hakkında bilgi alarak, hizmetlerin en kısa sürede tamamlanması için yürütülen faali-yetleri yerinde takip etti. Program kapsa-mında Şehir Hamamı çalışma alanındaki esnafı da ziyaret eden Başkan Öztaş, va-tandaşların talep ve önerilerini dinledi. Esnaf ve vatandaşlarla sohbet eden Öztaş, yürütülen çalışmalar hakkında değerlendir-melerde bulunarak istişare gerçekleştirdi. 
n  HABER MERKEZİ

Başkan Öztaş çalışmaları inceledi

Çay’da şap hastalığına karşı yoğun mesai  
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, hayvan sağlığının korunması, şap hastalığının 
yayılımının önlenmesi, hayvansal üretimin sürdürülebilirliğinin sağlanması ve biyogüvenlik 
tedbirlerinin etkin şekilde uygulanması amacıyla il genelinde aşılama ve hastalıkla mücadele 
çalışmalarının aralıksız sürdürüldüğünü bildirdi. Bu kapsamda, Çay İlçe Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü teknik personeli tarafından şap hastalığına yönelik aşılama çalışmaları titizlikle yürütül-
dü. Aşılama faaliyetleri sırasında ve görev dönüşlerinde kullanılan araç, alet ve ekipmanların 
düzenli olarak dezenfekte edildiği, hastalığın yayılımını önlemek amacıyla biyogüvenlik tedbirlerinin 
eksiksiz uygulandığı belirtildi. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, 
hayvan hastalıklarıyla mücadele kapsamında yürütülen aşılama faaliyetleri ile biyogüvenlik 
uygulamalarının Afyonkarahisar genelinde kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi.

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdür-lüğü, 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunu kapsamında yürütülen arazi etüt, inceleme ve denetim çalışma-larının Afyonkarahisar genelinde aralıksız devam ettiğini bildirdi. Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman İl Müdürlüğüne iletilen tarımsal amaçlı yapılar, hayvancılık tesisleri, seralar, bağ evleri, depolar, tarım dışı yatırımlar, Güneş Enerji Santralleri (GES), madencilik faaliyetleri ve imar planı baş-

vuruları, teknik personel tarafından sahada titizlikle inceleniyor. Yapılan çalışmalar kapsamında arazi sınıf tespitleri de ilgili mevzuat hükümleri doğrultusunda gerçek-leştiriliyor. Afyonkarahisar İl Tarım ve Or-man Müdürlüğü tarafından yapılan açıkla-mada, verimli tarım arazilerinin korunması, doğal kaynakların sürdürülebilir şekilde kullanılması ve planlı arazi yönetiminin sağlanması amacıyla yürütülen çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceği belirtildi. 

Verimli tarım arazileri 
yakın takipte
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Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci  
Aktaş, Tapu Müdürlüğünü ziyaret  

ederek kurumun çalışmaları ve hizmet  
süreçlerine ilişkin brifing aldı  

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, kamu kurumlarına • yönelik ziyaretleri kapsamında Afyonkarahisar Tapu Müdürlüğünü ziyaret etti. Ziyaret kapsamında Afy-onkarahisar Tapu İl Müdürü Havvanur Cengiz ile bir araya gelen Vali Aktaş, kurumun faaliyetleri hakkında bilgi alarak yürütülen çalışmaları değerlendirdi.  
KURUM FAALİYETLERİ MASAYA YATIRILDI • Ziyaret sırasında İl Müdürü Havvanur Cengiz tarafından • Vali Dr. Naci Aktaş’a kurumun faaliyet alanları, vatandaş-lara sunulan hizmetler ve devam eden çalışmalar hak-kında kapsamlı brifing verildi. Kurumun hizmet kapa-sitesi ile işleyişine ilişkin bilgiler paylaşıldı. 
İŞLEM SÜREÇLERİ DEĞERLENDİRİLDİ • Toplantıda tapu işlemlerinin yürütülme süreçleri, hizmet • kalitesinin artırılmasına yönelik uygulamalar ve kurumun mevcut çalışmaları ele alındı. Vali Aktaş, yürütülen faaliyetlere ilişkin değerlendirmelerde bulunarak kurum personeline çalışmalarında başarılar diledi.

Vali Aktaş Tapu Müdürlüğünde  
neleri inceledi?

İKİ İL ARASINDAKİ İŞ BİRLİĞİ 
DEĞERLENDİRİLDİ  Valilik makamında gerçekleşen gö-rüşmede, Afyonkarahisar ile Eskişehir arasında yürütülen çalışmalar, kamu hizmetleri ve ortak projeler hakkında karşılıklı görüş alışverişinde bulunul-du. İki komşu şehir arasındaki iş birliğinin daha da güçlendirilmesine yönelik değerlendirmelerin yapıldığı ziyarette, kurumlar arası koordinasy-onun önemine vurgu yapıldı. Ziyaret kapsamında Eskişehir Valiliği Şeref Defteri’ni imzalayan Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, misafirperver-liğinden dolayı Eskişehir Valisi Dr. Erdinç Yılmaz’a teşekkür etti. Eskişe-hir Valiliğinden yapılan açıklamada ise Eskişehir Valisi Dr. Erdinç Yılmaz’ın ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek Vali Aktaş’a teşekkür ettiği, görüşmenin iki il arasındaki iş birliği ve kamu hizmetlerinin geliştirilme-sine katkı sağlayacağı ifade edildi.  

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Vali Aktaş,  
Eskişehir Valisi Yılmaz’ı 
neden ziyaret etti?Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Eskişehir  Valisi Dr. Erdinç Yılmaz’ı makamında ziyaret ederek iki il arasındaki iş birliği, yürütülen çalışmalar ve ortak  projeler üzerine değerlendirmelerde bulundu.Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Eskişehir Valisi  Dr. Erdinç Yılmaz’a nezaket ziyaretinde bulundu. Eskişehir Valiliğinde gerçekleşen ziyarette iki il arasındaki iş birliği, kamu hizmetleri ve ortak projeler ele alınırken, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş  ziyaret kapsamında şeref defterini de imzaladı.

ŞEREF DEFTERİNİ İMZALADI 
Ziyaret kapsamında Eskişehir Valiliği 

Şeref Defteri’ni imzalayan  
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, 

misafirperverliğinden dolayı Eskişehir 
Valisi Dr. Erdinç Yılmaz’a teşekkür etti. 

Taşoluk Belediyesi, kasabada yaşanan afetten etkilenen üreticilere yönelik fide dağıtımı gerçekleştirdi.   
Taşoluk Belediye Başkanı Bilgin Özen’in öncülüğünde düzenlenen dağıtımla, üreti-cilerin tarımsal faaliyetlerini sürdürebil-melerine katkı sağlanması hedeflendiği ifade edildi. Belediyeden yapılan açıklama-da, yaşanan afetin ardından üreticilerin yanında olmaya devam edildiği belirtilerek, tarımsal üretimin kesintisiz sürmesi için destek çalışmalarının sürdürüldüğü ifade edildi. 

DESTEK DEVAM EDECEK  Açıklamada, üretimin devamlılığını sağla-mak ve vatandaşlara destek olmak ama-cıyla yürütülen çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı. İmkanlar doğ-rultusunda benzer desteklerin devam edeceği belirtilirken, üreticilerin ihtiyaçla-rının karşılanmasına yönelik çalışmaların süreceği kaydedildi. Taşoluk Belediyesi, dağıtımı gerçekleştirilen fidelerin üreti-cilere hayırlı olması temennisinde bu-lundu. Açıklamada ayrıca tüm çiftçilere bereketli, verimli ve başarılı bir üretim sezonu dilekleri iletildi. 
n  HABER MERKEZİ

TAŞOLUK’TA ÜRETiCiLERE  
NEDEN FiDE DAĞITILDI?
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Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, çeşitli kurum ve sivil toplum kuruluşu temsilcilerini makamında ağırladı. Gerçekleşen ziyaretlerde Gelir İdaresi Başkanlığı Destek Hizmetleri Daire Başkanı Hayati Ar-slan ve beraberindeki heyet ile İs-tanbul Afyonkarahisarlılar Dernekleri Federasyonu Başkanı Hakan Hıdır-oğlu ve federasyon yönetimi Vali Ak-taş’ı ziyaret etti. Görüşmelerde ku-rumlar arası iş birliği ve karşılıklı iyi dilekler paylaşıldı. 

KURUM TEMSİLCİLERİ  
VALİLİĞİ ZİYARET ETTİ Valilik makamında gerçekleşen kabul programında Gelir İdaresi Başkanlığı Destek Hizmetleri Daire Başkanı Hayati Arslan ve beraberindeki heyet ile İstanbul Afyonkarahisarlılar Dernekleri Federasy-onu Başkanı Hakan Hıdıroğlu ve yönetim kurulu üyeleri Vali Dr. Naci Aktaş ile bir araya geldi. Samimi bir ortamda gerçek-leşen ziyaretlerde çeşitli konularda görüş alışverişinde bulunuldu. 

VALİ AKTAŞ’TAN  
ZİYARETÇİLERE TEŞEKKÜR  Vali Aktaş, nazik ziyaretlerinden dolayı Gelir İdaresi Başkanlığı Destek Hizmetleri Daire Başkanı Hayati Arslan ve berabe-rindeki heyete ile İstanbul Afyonkarahi-sarlılar Dernekleri Federasyonu Başkanı Hakan Hıdıroğlu ve federasyon yöneti-mine teşekkür etti. Valilikten yapılan açıklamada, gerçekleştirilen ziyaretlerin kurumlar arası iletişim ve iş birliğinin güçlenmesine katkı sağladığı belirtildi.

Afyonkarahisar Valisi Aktaş’a  
nezaket ziyaretleri
AFYONKARAHİSAR VALİSİ Dr. Naci Aktaş, Gelir İdaresi Başkanlığı ile İstanbul  
Afyonkarahisarlılar Dernekleri Federasyonu temsilcilerini makamında kabul etti

Toplantının sona ermesinin ardından Anadolu Basın Birliği yönetimi tarafın-dan hazırlanan doğum günü pastası salona getirilerek Ahmet Kahveci’ye sürpriz yapıldı. Duygusal anların yaşandığı kut-lamada Kahveci, kendisi için hazırlanan anlamlı sürpriz dolayısıyla Anadolu Basın Birliği yönetimine ve programa katılan il başkanlarına teşekkür etti. 
ANLAMLI BULUŞMA Kutlamaya Anadolu Basın Birliği Af-yonkarahisar Şube Başkanı Ahmet Sarlık ile yönetim kurulu üyeleri Ömer Mazi, Nail Azbay, Resul Sündük ve Hüseyin Bay’ın yanı sıra AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin, Yeniden Refah Partisi İl Başkanı Fehmi Güray Çakır, Saadet Par-tisi İl Başkanı Beytullah Karataş, Anahtar 

Parti İl Başkanı Üzeyir Aladağ, Demokrat Parti İl Başkanı Hikmet Bülbül, Gelecek Partisi İl Başkanı Niyazi Ertaş, Büyük Birlik Partisi İl Başkanı Süleyman Çağlar, Millet Partisi İl Başkanı Selahattin Genç ve Zafer Partisi İl Başkanı Gökhan Ka-tırcı da katıldı. Farklı siyasi partilerin il başkanlarının aynı masa etrafında bir araya geldiği kutlama, samimi görün-tülere sahne olurken, birlik ve beraberlik mesajlarının öne çıktığı anlamlı bir bu-luşma olarak değerlendirildi. Programın sonunda il başkanları ve Anadolu Basın Birliği yöneticileri, Ahmet Kahveci’nin yeni yaşını kutlayarak sağlık, mutluluk ve başarı temennilerinde bulundu. Kut-lama, günün anısına çekilen hatıra fo-toğrafıyla sona erdi.

Siyaseti buluşturan masada  
doğum günü sürprizi

Anadolu Basın Birliği Afyonkarahisar Şubesi tarafından  
düzenlenen geleneksel il başkanları toplantısı, Milliyetçi Hareket Partisi 

(MHP) Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci için hazırlanan  
sürpriz doğum günü kutlamasıyla renkli anlara sahne oldu

Vali Aktaş, nazik ziyaretlerinden dolayı Gelir İdaresi Başkanlığı Destek Hizmetleri Daire Başkanı Hayati Arslan ve beraberindeki  
heyete ile İstanbul Afyonkarahisarlılar Dernekleri Federasyonu Başkanı Hakan Hıdıroğlu ve federasyon yönetimine teşekkür etti. 

Geçtiğimiz aylarda  
İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine 

atanan Kübra Güran Yiğitbaşı,  
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip  

Erdoğan tarafından kabul edildi  
Ziyaretin ardından açıklama yapan Kübra Güran Yiğitbaşı, İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine atanması dolayısıyla Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ı ziyaret ettiğini ifade etti. Kendisine tevdi edilen görevi büyük bir emanet ve sorumluluk olarak gördüğünü dile getiren Kübra Güran Yiğitbaşı, Cumhurbaşkanı Erdoğan’a teşekkürlerini sundu.  DEVLETE VE MİLLETE HİZMET VURGUSU  Yiğitbaşı, açıklamasında İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’nin liderliğinde devlet ve millete hizmet etmek için çalışmalarını sürdüreceklerini be-lirtti. Yeni görevinde tüm imkanlarıyla çalışma-ya devam edeceğini ifade eden Yiğitbaşı, kamu hizmetini en iyi şekilde yerine getirmek için gayret göstereceklerini kaydetti.

Bakan Yardımcısı Yiğitbaşı,  
Cumhurbaşkanı ile görüştü

Şuhut Belediye Başkanı  Muhittin Özaşkın, Ankara’da gerçekleştirdiği temaslarda ilçenin devam eden projeleri, planlanan yatırımları ve  öncelikli ihtiyaçlarını ilgili  kurum ve yetkililerle görüştü.  
Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, An-kara’da gerçekleştirdiği ziyaretlerde siyaset, yargı ve kamu yönetiminin önemli isimleriyle bir araya geldi. İlçenin ihtiyaçları, devam eden projeleri ve planlanan yatırımlara ilişkin görüş alışverişinde bulunan Özaşkın, Şuhut’un kalkın-masına yönelik temaslarını sürdürdü.  

ŞUHUT’UN PROJELERİ  
ANKARA’DA GÜNDEME GELDİ  Ankara programı kapsamında Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Tay-tak, Yargıtay 9. Ceza Daire Başkanı Mehmet Os-manoğlu ve İller Bankası Genel Müdür Yardımcısı Doç. Dr. Fuat Uzun’u ziyaret eden Başkan Muhittin Özaşkın, ilçede devam eden çalışmalar ile plan-lanan yatırımlar hakkında bilgi verdi. Görüşme-lerde, yerel yönetimlerle merkezi idare arasındaki iş birliğinin güçlendirilmesi ve projelerin daha hızlı hayata geçirilmesi konusunda değerlendir-melerde bulunuldu.  

ŞUHUT İÇİN ÇALIŞMAYA  
DEVAM EDECEĞİZ  Ziyaretlerin ardından açıklamalarda bulunan Başkan Muhittin Özaşkın, Şuhut’un gelişimine katkı sağlayacak her çalışmanın takipçisi ola-caklarını belirtti. Kendilerini misafir eden Mil-letvekili Mehmet Taytak, Yargıtay 9. Ceza Daire Başkanı Mehmet Osmanoğlu ve İller Bankası Genel Müdür Yardımcısı Doç. Dr. Fuat Uzun’a teşekkür eden Özaşkın, ilçenin kalkınması ve vatandaşların yaşam kalitesinin artırılması amacıyla Ankara nezdindeki temaslarını sürdüre-ceklerini, kamu kurumlarıyla iş birliği içerisinde çalışmaya devam edeceklerini ifade etti.

Başkan Özaşkın Ankara’da  
kimlerle  
görüştü?

TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti  
Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, 

Genel Kurul’da kabul edilerek yasalaşan  
Uzman Erbaş Kanunu’na ilişkin açıklama yaptı  

TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim 
Yurdunuseven, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’nda görüşülen 
277 Sıra Sayılı Uzman Erbaş Kanunu ile bazı kanunlarda değişiklik 
yapılmasına dair kanun teklifinin kabul edilerek yasalaştığını açıkladı.  

DÜZENLEMEYE İLİŞKİN 
 DEĞERLENDİRME YAPILDI  

Başkanlık Divanı Üyesi olarak görev yaptığı Genel Kurul’da kabul edilen 
düzenlemeye ilişkin değerlendirmede bulunan Yurdunuseven, kanunun 
ülkeye, millete ve kahraman güvenlik güçlerine hayırlı olmasını temenni 
etti. Yurdunuseven, açıklamasında ayrıca aziz şehitleri rahmetle, kahra-
man gazileri ise minnet ve şükranla andığını ifade etti. 

Uzman Erbaş Kanun Teklifi TBMM’de kabul edildi

YURDUNUSEVEN

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Şube Müdürü Hasan Çağlar, eğitim kurumlarına yönelik ziyaretleri kap-samında Hasan Gemici Ortaokulunu ziyaret etti. Okul yönetimi tarafından karşılanan Çağlar, idarecilerle eğitim faaliyetleri üzerine görüş alışverişin-de bulunarak okulda yürütülen çalış-malar hakkında bilgi aldı. 

DEĞERLENDİRME YAPILDI  Ziyaret kapsamında okul idareci-leriyle bir araya gelen Şube Müdürü Hasan Çağlar, eğitim-öğretim süreci, okulun mevcut durumu ve yürütülen çalışmalar hakkında değerlendirme-lerde bulundu. Görüşmede eğitim ka-litesini artırmaya yönelik fikir alışverişi gerçekleştirildi.   HABER MERKEZİ 

Şube Müdürü Çağlar’dan Hasan  
Gemici Ortaokuluna Ziyaret

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Şube 
Müdürü Hasan Çağlar, Hasan Gemici  

Ortaokulunu ziyaret ederek okul yöneticileriyle 
bir araya geldi ve çeşitli incelemelerde bulundu

OKULDA İNCELEMELERDE BULUNDU 
Programın devamında okulun çeşitli bölümlerinde incelemelerde  

bulunan Şube Müdürü Hasan Çağlar, okulun fiziki durumu ile eğitim ortamlarını 
yerinde değerlendirdi. Ziyaret, eğitim faaliyetlerine 

 ilişkin yapılan değerlendirmelerin ardından tamamlandı.

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Sinanpaşa Kaymakamlığı tarafından elim bir trafik kazasında yaşamını yitiren Akörenli öğrenciler Yiğit Yılmaz Çelebi ve Yusuf İsmet Avşar’ın anısını yaşatmak amacıyla Akören Yü-züncü Yıl Çok Programlı Anadolu Lisesi bünyesinde oluşturulan Kardeşlik Kütüphanesini ziyaret etti. Sünnetci, kütüphanede yürütülen çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi aldı. 
KÜTÜPHANEDE İNCELEMELERDE BULUNDU  Ziyaret kapsamında Kardeşlik Kütüphanesini gezen İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, kütüphanenin kuruluş süreci, eğitim faaliyetlerine sağlayacağı katkılar ve yürütülen çalışmalarla ilgili yetkililerden detaylı bilgi aldı. Kütüpha-nenin öğrencilerin akademik ve kişisel gelişimlerine ö-nemli katkılar sunacağını ifade etti. 

HATIRALARINI YAŞATACAK ANLAMLI BİR ESER  Sünnetci, Kardeşlik Kütüphanesinin yalnızca  bir eğitim alanı olmadığını, aynı zamanda hayatını kaybeden öğrenciler Yiğit Yılmaz Çelebi ve Yusuf İsmet Avşar’ın hatırasını yaşatacak anlamlı bir eser olduğunu belirtti. Bu tür çalışmaların birlik, dayanışma ve vefa duygusunu gelecek nesillere aktarması açısından  büyük önem taşıdığına dikkat çekti.  Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, ziyaretin sonunda Kardeşlik Kütüphanesinin hayata geçirilmesinde emeği bulunan Sinanpaşa Kaymakamlığına ve katkı sağlayan tüm kişi ve  kurumlara teşekkür ederek incelemelerini tamamladı. 
n  HABER MERKEZİ

Hayatını kaybeden öğrencilerin 
anısı kütüphanede yaşatılıyorAfyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü  Miraç Sünnetci, elim bir trafik kazasında  hayatını kaybeden iki öğrenci anısına  yaptırılan Kardeşlik Kütüphanesini ziyaret  ederek incelemelerde bulundu

LGS tercih danışmanlığı  
hazırlıkları yerinde incelendi  
Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Şube Müdürü Hasan Çağlar, LGS tercih 
danışmanlığı süreci öncesinde Rehberlik ve Araştırma Merkezi’nde yürütülen 
hazırlıkları yerinde inceledi. Afyonkarahisar Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü 
Şube Müdürü Hasan Çağlar, Liselere Geçiş Sistemi (LGS) sonuçlarının 
açıklanmasına kısa bir süre kala Bolvadin Rehberlik ve Araştırma Merkezi’ni 
ziyaret ederek tercih danışmanlığı sürecine yönelik yapılan çalışmaları yerinde 
değerlendirdi. Ziyarette, öğrencilerin doğru tercih yapabilmeleri amacıyla 
yürütülen hazırlıklar hakkında yetkililerden bilgi alındı.  

TERCİH SÜRECİ ÇALIŞMALARI YERİNDE İNCELENDİ   
Ziyaret kapsamında tercih danışmanlığı sürecinde görev alacak ekipler, yapılan 
planlamalar ve yürütülen çalışmalar hakkında detaylı bilgilendirme yapıldı. 
Şube Müdürü Hasan Çağlar, öğrencilerin geleceklerini şekillendirecek bu 
önemli süreçte yürütülen hazırlıkların titizlikle sürdürüldüğünü ifade ederek 
emeği geçenlere teşekkür etti. n  HABER MERKEZİ
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Çayırbağ yol kapatma davasında yeni gelişme: 

Çayırbağ’daki yol kapatma eylemine ilişkin davada verilen bazı beraat kararlarına Cumhuriyet Başsavcılığı itiraz ederek  dosyayı istinaf incelemesine taşıdı

Beraat kararları  
bozulacak mı?

Çayırbağ yol kapatma davasının karar duruşmasında mahkeme, sanıkların yargılandığı “Ulaşım araçlarının kaçırılması ve alı-konulması” suçundan tüm sanıkların beraatine karar vermişti. “Trafik güvenliğini tehlikeye sokma” suçundan ise bazı sanıklara 10 ay hapis cezası verilmiş, sabıkası bulunmayan sanıklar yö-nünden hükmün açıklanmasının geri bırakılmasına karar ver-ilmişti. Daha önce adli sicil kaydı bulunan bazı sanıklar hakkında ise hapis cezalarının ertelenmesi veya adli para cezasına çevrilmesi yönünde hükümler kurulmuştu. Savcılık ise beraat kararı verilen sanıklar yönünden hükmün usul ve esas bakı-mından hukuka uygun olmadığını ileri sürdü.

YEREL MAHKEME BAZI SANIKLARI BERAAT ETMİŞTİ 

Afyonkarahisar’ın Çayırbağ beldesinde 21 Ağustos 2025 tar-ihinde meydana gelen ölümlü trafik kazasının ardından ger-çekleştirilen yol kapatma eylemi nedeniyle açılan davada ye-ni bir gelişme yaşandı. Afyonkarahisar 10. Asliye Ceza Mahke-mesinin 22 Mayıs 2026 tarihinde verdiği kararın ardından, Af-yonkarahisar Cumhuriyet Başsavcılığı dosyayı Bölge Adliye Mah-kemesine taşıdı. Başsavcılık tarafından hazırlanan istinaf di-lekçesinde, mahkemenin bazı sanıklar hakkında verdiği beraat kararlarının hukuka aykırı olduğu ileri sürülerek kararın kaldı-rılması talep edildi. Böylece yerel mahkemenin verdiği hüküm, istinaf incelemesine taşınmış oldu.  

SAVCILIK SUÇ UNSURLARININ OLUŞTUĞUNU SÖYLEDİ  
İstinaf dilekçesinde, olay günü sanıkların Afyonkarahisar-Eskişehir  

karayolu üzerinde araçlarını ve traktörlerini kullanarak yolu 
 trafiğe kapattıkları, bazı kişilerin ise yaya olarak karayolu üzerinde bulunarak 
ulaşımı engelledikleri ifade edildi. Dilekçede, kolluk kuvvetlerince oluşturulan 

alternatif güzergahın da protestocular tarafından kapatıldığı, bu nedenle 
şehirlerarası ulaşımın yaklaşık dört saat boyunca aksadığı belirtildi. 

Cumhuriyet Savcılığı, bu eylemlerin Türk Ceza Kanunu’nun 179. maddesinde 
düzenlenen “Trafik güvenliğini tehlikeye sokma” suçunun unsurlarını 

oluşturduğunu değerlendirerek, beraat kararı verilen sanıkların 
cezalandırılması gerektiğini savundu.

Cumhuriyet Başsavcılığı, istinaf dilekçesinin sonuç ve talep bölümünde, yerel mahkeme kararının usul ve esas yönünden kanuna aykırı olduğu gerekçesiyle kaldırılmasını istedi. Dosya, yapılacak inceleme için Bölge Adliye Mahkemesi Ceza Dairesine gönderilirken, istinaf mahkemesi yerel mahkemenin kararını hukuki yönden değerlendirecek. İnceleme sonucunda beraat kararlarının onanmasına, kaldırılmasına veya dosyanın yeniden görülmek üzere yerel mahkemeye gönderilmesine karar ver-ilebilecek. Böylece tüm Afyonkarahisarlıların yakından takip ettiği sonucu merakla Çayırbağ yol kapatma davasında yargı süreci istinaf aşamasında devam edecek. 

SON KARARI BÖLGE ADLİYE MAHKEMESİ VERECEK
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USTAFA DADAK

ÖZEL HABER

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, kent genelinde gerçekleştirdiği programlarda esnaf, girişimci ve vatandaşlarla bir araya gelerek çeşitli ziyaretlerde bulundu  
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, kentte gerçekleştirdiği kapsamlı ziyaret programında sanayi esnafından yüksek teknoloji üreten firmalara, düğün merasimlerinden vatan-daş buluşmalarına kadar birçok noktada temaslar-da bulundu. Gün boyu süren program kapsamında hem esnafın taleplerini dinleyen hem de yerli üretim çalışmalarını yerinde inceleyen Arslan, vatandaşların sevinçlerine de ortak oldu. 

KAZA ATLATAN  
ESNAFA MORAL ZİYARETİ  Programına Afyonkarahisar 2. Küçük Sanayi Sitesi’nde başlayan Milletvekili Arslan, iş yerinde meydana gelen asma kat çökmesi nedeniyle kaza geçiren lastikçi Kutbeddin Bayezit’i ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerini iletti. Ziyarette AK Parti Merkez İlçe Başkanı Halit Özdemir, Yönetim Kurulu Üyeleri Hüseyin Aksoy ve Ab-dullah Arslantürk, Başkan Yardımcısı Kadir Can ile Sanayi Sitesi Kooperatif Başkanı Halil Acar da yer aldı. Olayda herhangi bir can kaybı ya da yaralanma yaşanmamasının en büyük teselli ol-duğunu ifade eden Arslan, “Esnafımızın iyi gü-nünde de zor gününde de yanlarında olmaya 

devam edeceğiz. Rabbim esnafımızı her türlü kazadan ve afetten muhafaza eylesin” sözleriyle destek mesajı verdi.  
NOSTALJİK OTOBÜSLER  

ESKİ GÜNLERİ HATIRLATTI  Sanayi sitesindeki ziyaretlerini sürdüren Arslan, üretim yapan ustalarla sohbet ederek hayırlı 

işler temennisinde bulundu. Abdullah Arslantürk ve babası Lütfi Arslantürk’ün iş yerinde bulunan nostaljik otobüsleri inceleyen Arslan, çocukluk yıllarına uzanan anılarını paylaştı. Çocukluğunda muavinlik yaptığını dile getiren Arslan, “O araç-ları yakından görmek beni bir anda eski yıllara gö-türdü. Geçmişe duyduğum özlemi giderdiğim bu keyifli sohbet ve misafirperverlikleri için Arslantürk ailesine teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.  
YERLİ TEKNOLOJİYE  

DESTEK MESAJI VERDİ  Milletvekili Arslan, ziyaret programı kapsamında Türkiye’nin alanında ilk ve tek yerli firması olan Biohenge Bio Medikal’de de incelemelerde bu-lundu. Firma sahibi Dr. Mehmet Sıtkı Merdiven-ci’den yürütülen çalışmalar hakkında bilgi alan Arslan, prematüre bebekler için geliştirilen yerli ve milli TPN cihazı ile yazılımını yerinde inceledi. Yenidoğan yoğun bakım ünitelerinde steril beslen-me sağlayan teknolojinin önemine dikkat çeken Arslan, bu başarının gurur verici olduğunu be-lirterek yerli üretim yapan girişimcileri destek-lemeyi sürdüreceklerini ifade etti. Sanayi ve teknoloji odaklı ziyaretlerinin ardından hafta sonu düzenlenen düğün ve cemiyet program-la-rına katılan Milletvekili Dr. Hasan Arslan, dünya evine giren çiftleri tebrik ederek ailelerle bir araya geldi. Genç çiftlere ömür boyu mutluluk dileğinde bulunan Arslan, vatandaşlarla bir arada olmaya devam edeceklerini vurgulayarak, 
“Afyonkarahisar halkının derdiyle dertlenip 
sevinciyle mutlu oluyoruz. Kentimize hizmet 
için durmadan çalışmaya devam edeceğiz” ifadelerine yer verdi. 
n  HABER MERKEZİ

Milletvekili Arslan’dan Afyonkarahisar’da
yoğun ziyaret trafiği

Sıcak havalarda evlerini havalandıramadık-larını ve dinlenemediklerini belirten mahalle sakinleri, yetkililerden daha sık denetim yapılmasını talep ediyor. Özellikle hafta sonları ve yaz akşamlarında Hıdırlık’a gelen bazı kişilerin gece boyunca yüksek sesle müzik açtığını öne süren vatandaşlar, gürül-tünün zaman zaman sabah ezanına kadar sürdüğünü iddia etti. Mahalle sakinleri, bu durumun çocukları, yaşlıları ve sabah erken saatlerde işe gitmek zorunda olan vatandaş-ları olumsuz etkilediğini ifade ediyor. 
“EVİMİZDE RAHAT EDEMEZ OLDUK”  Bir vatandaş yaşadıkları sıkıntıyı ifade ederek, “Yaz geldi ama evimizde rahat ede-mez olduk. Sıcak nedeniyle cam açmak is-tiyoruz, ancak gece boyunca yüksek sesli müzik nedeniyle uyuyamıyoruz. Bazen sabah ezanı okunmasına rağmen müzik devam ediyor. Ertesi gün işe gidecek insanlar var, yaşlılarımız var, küçük çocuklar var. Herkesin dinlenmeye hakkı var” dedi.  

“ÇEVREDEKİLERİN HUZURU ÖNEMLİ”  Bir başka vatandaş ise polis ekiplerinin sürekli denetim yaptığını fakat kimsenin uyarıları dinlemediğini belirterek, “Kimsenin eğlenmesine karşı değiliz. Hıdırlık herkesin ortak kullanım alanı. Ancak eğlenirken çev-rede yaşayan insanların huzurunu da düşün-mek gerekiyor. Gece belirli bir saatten sonra bu kadar yüksek ses kabul edilemez. Polis-lerimiz denetim yapıyor, sürekli uyarıyor ama kimse dinlemiyor” dediler.  
HIDIRLIKTA  

KALICI ÇÖZÜM BEKLENİYOR  Mahalle sakinleri, özellikle yaz aylarında Hı-dırlık çevresinde polis ekiplerinin daha görünür olmasını talep ediyor. Vatandaşlar, gece geç saatlerde devriyelerin artırılmasının hem gürültü sorununu azaltacağını hem de kamu düzenine katkı sağlayacağını düşünüyor. Bölge halkı, yaşanan sorunun her yaz tek-rarlandığını öne sürerek kalıcı bir çözüm bek-lediklerini ifade etti. Ayrıca ortak yaşam ku-rallarına herkesin uyması gerektiğini vurgula-narak, eğlence ile çevreye saygı arasında bir denge kurulmasının önemine dikkat çekildi.  
n  HABER MERKEZİ

Hıdırlık’ta yaşananlara tepki:
 “Cam açamıyoruz”

Afyonkarahisar’da yaz mevsiminin başlamasıyla birlikte  
Hıdırlık Mesire Alanı çevresinde yaşayan vatandaşlar,  

gece geç saatlere kadar devam ettiği iddia edilen yüksek 
sesli müzik nedeniyle yaşadıkları mağduriyeti dile getirdi

 
 
 
 
 
 
  
Afyonkarahisar’da bir sanığın 

duruşma salonunda 
sergilediği davranışlar, 

mahkemede zor anlar yaşattı.   
Afyonkarahisar 2. Asliye Ceza Mahkeme-
sinde “eşe karşı şiddet” suçlamasıyla yar-
gılanan M.A.U.’nun duruşma sırasında ser-
gilediği tutum, salonda zaman zaman gergin 
anların yaşanmasına neden oldu. Duruşma 
boyunca sanığın davranışları nedeniyle otu-
rumun akışı zorlaşırken, mahkeme heyeti 
süreci kontrollü şekilde yürütmeye çalışırken 
güvenlik güçleri salonda hazır bulundu.  

SANIĞIN DAVRANIŞLARI 
DURUŞMAYA DAMGA VURDU  

Duruşma esnasında sanık M.A.U. ağlama 
numarası yaparak yüksek sesle “ben ma-
sumum, Allah’ın adaleti şaşmaz” şeklinde 
ifadeler kullanarak gerginliğe neden oldu. 
Hakimin uyarılarına rağmen davranışlarını 
sürdürmesi üzerine sanık, polis ekipleri eşli-
ğinde duruşma salonundan çıkarıldı. Bir 
süre sonra yeniden salona alınan sanığın 
ifadesi alınırken de benzer tutumlar ser-
gi-lediği görüldü. Duruşmada müşteki U.U., 
söz konusu tarihte eşinin kendisi ve kız 
kardeşine parke taşı ile saldırdığını, üzerine 
yürüdüğünü ve ailesine yönelik hakaretlerde 
bulunduğunu iddia etti. Müştekinin kız 
kardeşi ve oğlu da tanık olarak dinlenirken, 
hakim alınan beyanlar arasında bazı çeliş-
kiler bulunduğunu değerlendirdi. Tüm ifa-
deler tutanağa geçirilirken, duruşma süreci 
zaman zaman kesintiye uğradı.  

KARAR VERİLDİ  
Savcılık makamı, sanığın “eşe karşı şiddet” 
suçlamasından beraatini talep ederken, 
baldıza yönelik hakaret ve yaralama girişimi 
iddialarıyla ilgili ise ayrıca suç duyurusunda 
bulunulmasını istedi. Hakim, tüm delil ve 
beyanları değerlendirdikten sonra sanığın 
eşe karşı suçlamadan beraatine, baldıza yö-
nelik girişimlerinden dolayı ise hakkında suç 
duyurusunda bulunulmasına karar verdi. 
MUSTAFA DADAK / ÖZEL HABER

Afyonkarahisar’da 
mahkemede gergin anlar: 

Sanık mahkemeyi  
nasıl birbirine kattı?

Afyonkarahisar’da bir alışveriş merkezinde bulunan yürüyen merdivenden geldiği öne sürülen sesler ve merdivendeki sallanma iddiası vatandaşların tepkisine neden oldu.  
Afyonkarahisar’da faaliyet gösteren bir alışveriş merkezindeki yürüyen merdiven, vatandaşların iddiasına göre alışılmadık sesler çıkarıyor. Bazı vatandaşlar, merdivende hissedilen sallanmanın da endişe yarattığını belirterek, yaşanabilecek olası bir kazaya karşı önlem alınmasını talep etti. 

“BU SESİ DUYMAMAK MÜMKÜN DEĞİL”  Merdiveni kullanan vatandaşlar, çıkan ses-lerin normal olmadığını savunarak duruma tepki gösterdi. Bazı vatandaşlar, “Bu sesi duymamak mümkün değil. Her gün yüz-lerce çalışan, binlerce müşteri bu merdiveni kullanıyor. Buna rağmen neden kimse mü-dahale etmiyor? Bir facia yaşandıktan sonra mı önlem alınacak?” ifadelerini kullandı. 

“CAN GÜVENLİĞİMİZDEN 
 ENDİŞE EDİYORUZ”  Vatandaşlar, özellikle yoğun saatlerde yü-rüyen merdiveni kullanırken tedirgin olduk-larını dile getirdi. İddialara göre merdi-venden gelen gürültünün yanı sıra hisse-di-len titreşim ve sallanma da korkuya ne-den oluyor. Bir vatandaş, “Çocuklarımızla bu merdivene binmeye çekiniyoruz. Her seferinde ‘Acaba şimdi bir şey olacak mı?’ diye düşünüyoruz. Böyle önemli bir noktada bulunan yürüyen merdivenin düzenli olarak kontrol edilmesi gerekmiyor mu?” diyerek tepkisini dile getirdi. 

Afyon’da bir AVM’de 
gelen sesler tedirgin etti

“YETKİLİLER ARTIK  
HAREKETE GEÇMELİ”  

Vatandaşlar, olası bir olumsuzluk yaşanmadan 
gerekli bakım ve kontrollerin yapılmasını isteyerek, 
yetkililere çağrıda bulundu. “İnsan hayatı bu 
kadar ucuz olmamalı. Binlerce kişinin kullandığı 
bir merdivende böyle sesler geliyorsa vakit kay-
betmeden teknik inceleme yapılmalı. Kimse kötü 
bir olay yaşandıktan sonra ‘Keşke’ demek istemiyor” 
sözleriyle endişelerini dile getiren vatandaşlar, 
sorunun bir an önce giderilmesini talep etti. 
n  HABER EMİNE KINCAL


